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Le mutevoli condizioni di mercato e le continue evoluzioni tecniche impongono alle aziende 

moderne una costante attenzione alle qualità dei propri prodotti.

Per far fronte a queste necessità Abralux Colori Beghè, presente sul mercato dal 1938, ha sviluppato 

un programma di prodotti e di servizi in grado di seguire passo dopo passo la propria clientela e le sue 

esigenze.

Con una gamma di produzione che spazia dai coloranti, ai prodotti abrasivi/lucidanti, agli utensili in 

widia, alle macchine per tintura, ai buratti, Abralux Colori Beghè ha come obbiettivo primario quello di 

proporsi alla clientela quale partner in grado di collaborare al costante miglioramento della qualità.

The changeable in market conditions and the continuous technical evolution imposes to the 

modern factories a particular care to the quality of their products.

For this reason Abralux Colori Beghè, in market since 1938, has developed a program and a service to 

meet specific and different demands.

With a wide range of products from dyes, polishing/abrasive products, carbide tools, dyeing machines, 

barrels and so on, Abralux Colori Beghè focuses on its primary aim the partnership with their costumers 

to improve the quality of its products.

Los constantes cambios del mercado y las continuas evoluciones técnicas, imponen a las 

empresas una constante atención a la cálidad de sus productos.

Para hacer frente a esta necesidad Abralux Colori Beghè, presente en el mercado desde el 1938, ha 

desarrollado un programa de productos e de servicios en grado de seguir paso a paso nuestros clientes 

y sus exigencias.

Con una amplia gamma de producción que va desde los colorantes, productos abrasivos, brillantantes 

a las herramientas de carburo, máquinas para teñir y bombos. Abralux Colori Beghè tiene como objetivo 

principal proponerse a sus clientes como un partner capaz de colaborar y mejorar continuamente la 

cálidad de su producción.

è vietata la riproduzione, anche parziale, dei testi e delle immagini contenute nel presente catalogo.

The duplication of the present catalogue, its design and contents even partially is strictly forbidden.

Esta prohibido la reproducción total o parcial del texto y de las imagines contenidas en el presente catalogo.
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Granuli abrasivi ceramici
ceramic abrasive meDia • GranulOs abrasivOs en ceramica

FORMA
SHAPE • FORMA

cOdicE
cOdE • cOdigO

bassa abrasività
low abrasion

baja abrasividad

alta abrasività
HiGH abrasion

alta abrasividad

PorCEllana
PorCElain
PorCElana

TN 3

TN 4

TN 5

TN 6

TN 10

TN 12

TN 15

TN 20

TN 25

TC 3

TC 4

TC 5

TC 6

TC 10

TC 12

TC 15

TC 20

TNC 25

TP 3

TP 4

TP 5

TP 6

TP 10

TP 12

TP 15

TP 20

TP 25

MiSURE
SiZES • MEdidAS

iMbAllO
PAcKiNg • EMbAlAjE

a (mm) b (mm)

3

4

5

6

10

12

15

20

25

3

4

5

6

10

12

15

20

25

25 kg

25 kg

25 kg

25 kg

25 kg

25 kg

25 kg

25 kg

25 kg

CN 15

CN 30

CC 15

CC 30

CC 15

CC 30

15

30

15

30

25 kg

25 kg

Granuli abrasivi plastici
plastic abrasive meDia • GranulOs abrasivOs plasticOs

FORMA
SHAPE • FORMA

cOdicE
cOdE • cOdigO

lEGantE PoliEstErE
PolyEstEr bondEd

PoliEstEr

lEGantE urEiCo
urEiC bondEd

urEa

CR 12

CR 15

CR 18

CR 23

CR 30

CR 45

CR 60

-

C 15

C 18

C 23

C 30

C 45

C 60

MiSURE
SiZES • MEdidAS

iMbAllO
PAcKiNg • EMbAlAjE

a (mm) b (mm)

12

15

18

23

30

45

60

-

-

-

-

-

-

-

25 kg

25 kg

25 kg

25 kg

25 kg

25 kg

25 kg

-

-

T 15

T 19

15

19

15

19

25 kg

25 kg
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abrasivi in pOlvere
abrasive pOWDers • abrasivOs en pOlvO

PROdOttO
PROdUct • PROdUctO

cOdicE
cOdE • cOdigO

FFF

FFF / I

1 / ON

iMbAllO
PAcKiNg • EMbAlAjE

0 - 45 micron

0 - 45 micron

0 - 230 micron

25 kg

25 kg

25 kg

PoMiCE
PuMiCE
PóMEZ

gRANUlOMEtRiA
tHicKNESS • tAMAÑO

CorindonE bruno
rEd - brown CorindonE

CorindonE osCuro
CR - RB 45 - 70 micron 25 kg

CorindonE bianCo
wHitE CorindonE

CorindonE blanCo
CR - WT 45 - 70 micron 25 kg

FF

FFF

0 - 50 micron

0 - 16 micron

25 kg

25 kg

quarZitE
quartZ

CuarCita

cubetti Di leGnO
WOODen cubes • cubOs De maDera

FORMA
SHAPE • FORMA

cOdicE
cOdE • cOdigO

GrEZZi
raw

bruto

lEviGarE
sMootH

dEsbastE

luCidarE
PolisH
Pulido

LG 4 x 4

LG 7 x 7

LG 10 x 10

LG 12 x 12

LS 4 x 4

LS 7 x 7

LS 10 x 10

LS 12 x 12

LB 4 x 4

LB 7 x 7

LB 10 x 10

LB 12 x 12

MiSURE
SiZES • MEdidAS

iMbAllO
PAcKiNg • EMbAlAjE

a (mm) b (mm)

4

7

10

12

25 kg

25 kg

25 kg

25 kg

4

7

10

12

LG 4 x 6

LG 4 x 10

LG 7 x 12

LG 10 x 8

LS 4 x 6

LS 4 x 10

LS 7 x 12

LS 10 x 8

LB 4 x 6

LB 4 x 10

LB 7 x 12

LB 10 x 8

4

4

7

10

25 kg

25 kg

25 kg

25 kg

6

10

12

8
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Granulari veGetali
veGetable Granulars • GranulOs veGetales

PROdOttO
PROdUct • PROdUctO

cOdicE
cOdE • cOdigO

GM 8

GM 12

GM 16

GM 20

GM 30

iMbAllO
PAcKiNg • EMbAlAjE

3,9 - 4,1 mm

2,9 - 3,1 mm

2,4 - 2,6 mm

1,6 - 1,8 mm

1,1 - 1,3 mm

25 kg

25 kg

25 kg

25 kg

25 kg

tutolo di Mais
Corn Cob

Cob dE MaíZ

gRANUlOMEtRiA
tHicKNESS • tAMAÑO

CoroZo
CoroZo
CoroZo

SC 0,4 - 1 mm 25 kg

paste per leviGare
smOOtHinG pastes • pastas De Desbaste

cOdicE
cOdE • cOdigO

bURAtti
bARREl • bOMbO

VibRAtORE
VibRAtOR • VibRAdOR

PUlitRicE
WHEEl • PUlidORA

•

-

•

•

iMbAllO
PAcKiNg • EMbAlAjE

20 kg

20 kg

20 kg

20 kg

abral sF

abral

abral K300

abral K320

•

-

•

•

-

•

-

-

paste per luciDare
pOlisHinG pastes • pastas para brillO

cOdicE
cOdE • cOdigO

bURAtti
bARREl • bOMbO

VibRAtORE
VibRAtOR • VibRAdOR

PUlitRicE
WHEEl • PUlidORA

-

•

•

•

•

iMbAllO
PAcKiNg • EMbAlAjE

20 kg

20 kg

20 kg

20 kg

20 kg

aluX F4

aluX F8

aluX 3000

aluX 3020

aluX 3040

-

•

•

•

•

•

-

-

-

-
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utensili a prOFilO cOstante
cOnstant prOFile tOOls • Herramientas De perFil cOnstante

cere liQuiDe
liQuiD WaXes • ceras liQuiDas

cOdicE
cOdE • cOdigO

bURAtti
bARREl • bOMbO

VibRAtORE
VibRAtOR • VibRAdOR

PUlitRicE
WHEEl • PUlidORA

•

•

iMbAllO
PAcKiNg • EMbAlAjE

25 kg

25 kg

idroluX a133

idroluX a200

•

•

-

-

diMENSiONi
diMENSiONS • diMENSiONES

dUREZZA
HARdNESS • dUREZA

K 10

K 10

 K 10

9,3 x 4 x 25 mm

13,3 x 4,5 x 25 mm

17,3 x 5 x 25 mm

punte WiDia
carbiDe Drills • puntas De carburO

diMENSiONi
diMENSiONS • diMENSiONES

1,30 x 90 mm

1,50 x 90 mm

1,60 x 90 mm

1,70 x 90 mm

2,40 x 90 mm

2,50 x 90 mm

2,80 x 90 mm

3,00 x 90 mm

1,80 x 90 mm

2,00 x 90 mm

2,20 x 90 mm

2,30 x 90 mm

3,50 x 90 mm

4,00 x 90 mm

4,50 x 90 mm

5,00 x 90 mm

* altre misure disponibili a richiesta.

* other sizes available on request

* otras medidas a solicitud.
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rOnDelle cOrOZO
cOrOZO blanKs • animelas De cOrOZO

Partendo da materie prime accuratamente selezionate ed essiccate naturalmente, produciamo 

rondelle di Corozo con elevati standard qualitativi.

L’attenta selezione dei colori ci permette di offrire le seguenti qualità:

PRIMa   •    LeGGeRO CReMa   •   CReMa SCuRO

Starting from carefully selected raw materials and dried naturally, we produce Corozo blanks 

with high quality standards.

The careful selection of colors allows us to offer the following quality:

FIRST quaLITy   •    LIGhT CReaM   •   daRK CReaM

a partir de materias primas cuidadosamente seleccionadas y secadas naturalmente producirmos 

animelas de Corozo (Marfil Natural) con altos estándares de cálidad.

La cuidadosa selección de colores que nos permite ofrecer la siguiente cálidad:

PRIMeRa CaLIdad   •   LIGeRO CReMa   •   CReMa OSCuRO

liNEAtO
liNES

liNEAdO

qUANtità PER SAccO
PiEcES PER bAg 

PiEZAS POR SAcO  

52.500

45.000

36.000

24.000

16.500

12.000

9.000

7.500

6.000

5.250

3.750

16”

18”

20”

24”

28”

32”

36”

40”

44”

48”

52”
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buratti aD acQua
Water barrels • bOmbOs De aGua

dAti tEcNici
tEcHNicAl dAtA 
dAtOS tEcNicOS

MOd.
80/2/cE

MOd.
160/2/cE

MOd.
250/2/cE

MOd.
390/2/cE

cAPAcità
cAPAcity 

cAPácidAd

VElOcità
SPEEd

VElOcidAd

diMENSiONi
diMENSiONS 

diMENSiONES

PESO
WEigHt 

PESO

80 lt

15 / 30 rpm

920 x 1520 x 1420 mm 980 x 1620 x 1550 mm 1060 x 1780 x 1640 mm 1230 x 2220 x 1770 mm

230 kg 290 kg 350 kg 620 kg

160 lt

15 / 30 rpm

250 lt

24 / 36 rpm

390 lt

22 / 34 rpm

• RIveSTIMeNTO IN POLIuReTaNO
 POLyuReThaNe LINING
 ReCuBRIMIeNTO eN POLIuReTaNO

• SOLLevaMeNTO MOTORIzzaTO
 OveRTuRNING WITh MOTOR
 LevaNTaMIeNTO MOTORIzadO

• IMPIaNTO dI LavaGGIO
 WaShING SySTeM
 SISTeMa de LavadO

separatOre mOD. pr
separatOr mOD. pr • separaDOr mOD. pr

• adaTTO aLLO SCaRICO deI BOTTONI daI BuRaTTI ad aCqua
 uNLOadING devICe FOR BuTTONS FROM WaTeR BaRReL
 adeCuadO a La deSCaRGa de BOTONeS de LOS BOMBOS de aGua

• TRaMOGGIa IN aCCIaIO INOx
 STaINLeSS STeeL hOPPeR
 TOLva eN aCeRO INOx

• PORTaTa deLLa POMPa: 80 lt / min.
 PuMP OuTPuT
 CaudaL de La BOMBa

• dIMeNSIONI: 890 x 950 x 1390 mm
 dIMeNSIONS
 dIMeNSIONeS

• PeSO:  130 kg
 WeIGhT
 PeSO
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burattO mOD. 70/v/ce
barrel mOD. 70/v/ce • bOmbO mOD. 70/v/ce

• CaPaCITà: 70 lt
 CaPaCITy
 CaPáCIdad

• veLOCITà: 0 / 30 rpm
 SPeed
 veLOCIdad

• dIMeNSIONI: 1250 x 1410 x 1800 mm
 dIMeNSIONS
 dIMeNSIONeS

• PeSO: 250 kg
 WeIGhT
 PeSO

burattO mOD. 116
barrel mOD. 116 • bOmbO mOD. 116

• BOTTe IN LeGNO a 12 LaTI dIvISa IN due SezIONI
 WOOdeN dRuM OF 12 edGeS dIvIded INTO 2 SeCTIONS
 BaRRIL de MadeRa CON 12 LadOS dIvIdIdO eN 2 SeCCIONeS

• veLOCITà: 25 rpm
 SPeed
 veLOCIdad

• dIMeNSIONI BOTTe: 970 x 1160 mm
 dRuM dIMeNSIONS
 dIMeNSIONeS BaRRIL

• dIMeNSIONI:  1450 x 1850 x 1490 mm
 dIMeNSIONS
 dIMeNSIONeS

• PeSO: 400 kg
 WeIGhT
 PeSO
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vibrOvaGliO aspirante mOD. vas
separatOr WitH ventilatOr mOD. vas 

vibraDOr aspirante mOD. vas

• TRaMOGGIa RIveSTITa IN GOMMa
 hOPPeR WITh RuBBeR LINING
 TOLva ReCuBIeRTa eN GOMa

• CaPaCITà TRaMOGGIa: 350 lt
 hOPPeR CaPaCITy
 CaPáCIdad TOLva

• GRIGLIe dI SePaRazIONe INTeRCaMBIaBILI
 INTeRChaNGeaBLe SePaRaTOR GRILLeS
 Red de SePaRaCION INTeRCaMBIaBLe

• MOTORe aSPIRazIONe: 5,5 hp
 veNTILaTOR MOTOR
 MOTOR de aSPIRaCIóN

• MOTORe vIBRazIONe: 0,5 hp
 vIBRaTOR MOTOR
 MOTOR de vIBRaCIóN

• dIMeNSIONI: 850 x 2000 x 2200 mm
 dIMeNSIONS 
 dIMeNSIONeS

• PeSO: 125 kg
 WeIGhT
 PeSO

• SOLLevaMeNTO a MOTORe CON BaTTeRIa
 LIFTING WITh MOTOR-PuMP
 LevaNTaMIeNTO a MOTOR CON BaTeRIa

• SePaRazIONe CON MOTOvIBRaTORe
 SePaRaTION By vIBRaTION
 SePaRaCIóN CON MOTOvIBRadOR

• aLTezza deL CaSSONe da TeRRa: 480 mm
 CONTaINeR’S heIGhT FROM FLOOR
 aLTuRa de La Caja de TIeRRa

• LaRGhezza deL CaSSONe: 720 mm
 CONTaINeRS’S WIdTh
 aNChO de La Caja

• dIMeNSIONI: 1650 x 720 x 2000 mm
 dIMeNSIONS
 dIMeNSIONeS

• PeSO: 200 kg
 WeIGhT
 PeSO

vibrOvaGliO carrellatO mOD. 3lv
trOlleY mOD. 3lv • vibraDOr cOn carrO mOD. vas



impianti per tintura inDustriale

inDustrial DYeinG sYstems
plantas para teÑiDO inDustrial
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Gli impianti della serie tX08r, tX010, tX015, tX020, tX080, tX150 e tX250 
sono costruiti interamente in acciaio inox aisi 304, inattaccabili quindi da 
qualsiasi prodotto normalmente utilizzato nei processi di tintura.

Il riscaldamento dell’acqua nelle vasche avviene mediante bruciatori a gas con fiamme 
regolabili e proporzionate alle dimensioni dei cestelli, in modo da raggiungere in breve 
tempo la temperatura di esercizio.
Sono disponibili anche le versioni con riscaldamento elettrico, ove l’acqua é riscaldata 
mediante resistenze elettriche termostatate. 
L’accensione delle fiamme é garantita da un innesco piezoelettrico e tutti i movimenti e 
le valvole sono azionate da componenti pneumatici.
Per il movimento degli agitatori sono utilizzati sistemi di movimento alternato automatico 
brevettato; il movimento é tale da mantenere in sospensione il prodotto contenuto 
nel cestello, senza abbassare la temperatura del bagno, per un’ottimale uniformità nella 
tintura.
utilizzando l’impianto di soffiaggio (optional) posto all’interno della vasca è possibile migliorare ulteriormente il processo di tintura.
Il sistema non richiede la presenza costante dell’operatore durante il procedimento.

MOViMENtAZiONE
Il movimento alternato dei cestelli é combinato nei banchi che utilizzano i cestelli di maggiori dimensioni, ad un paranco a braccio di 
portata adeguata con sistema di sollevamento pneumatico, con area di lavoro sufficiente a caricare o scaricare i cestelli e/o portarli da 
una vasca all’altra per le successive fasi di lavorazione.
Tale sistema permette di poter tingere grandi quantità di materiale in una unica operazione senza fatica per l’operatore.

cAPAcitA’ di PROdUZiONE
Le dimensioni ed il rapporto diametro/altezza dei cestelli è studiato 
per poter effettuare tinture su qualsiasi quantitativo di materiale: 
da pochi pezzi fino a circa 50 litri per bagno per l’impianto mod. 
tX080.
Per tinture di grandi quantità in una unica soluzione, senza dover 
quindi ripetere la tintura in bagni successivi, sono previsti gli 
impianti mod. tX150 e mod. tX250, che permettono la tintura 
fino ad oltre 150 litri per bagno.

AccESSORi A RicHiEStA
Gli impianti per tintura possono essere completati da cestelli a 
settori, carrelli di movimentazione del prodotto, sistemi automatici 
di scuotimento dei cestelli, cappe di aspirazione, ecc.

FORNi di ESSiccAZiONE
I forni di essiccazione mod. Fr030, Fr050 e Fr100 sono costruiti 
interamente in acciaio inox aisi 304.
Sono completi di quadro elettrico ed elettronico, con temporizzatore 
regolabile, termostato ed igrometro.
La particolare forma costruttiva della camera del forno e l’elevata 
portata d’aria consentono una veloce essiccazione senza 
danneggiamenti del materiale.
a richiesta i forni possono essere forniti di carrello inox completo 
di vassoi plastica forati.
Il mod. Fr100 é costruito in modo che possa contenere un pallet 
Euro di 1200 x 800 mm.
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tX010

iMPiANti di tiNtURA StANdARd

tX015 tX020 tX080

tX150
tX250

dAti tEcNici tX08R tX010 tX015 tX020 tX080 tX150 tX250

nuMEro dEllE vasCHE nr. 3 4 3 2 1 1 1

voluME dEllE vasCHE litri 7,6 7,8 18,5 26 83 150 250

diaMEtro dEl CEstEllo mm 197 160 230 170 420 580 700

riEMPiMEnto dEl CEstEllo litri 5,3 6,75 12,5 17 60 120 170

larGHEZZa mm 1.000 800 800 800 800 1.040 1.200

ProFondità mm 480 940 940 940 940 1.140 1.300

altEZZa Piano di lavoro mm 900 900 900 900 900 900 900

altEZZa (Con aGitatori) mm 900 900 2.000 2.000 2.850 2.850 2.850

attaCCHi aCqua Calda/FrEdda ø 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F

attaCCo aria CoMPrEssa ø mm - 6 6 6 6 6 6

sCariCo aCqua ø n.3 ø 1”F n.4 ø 1”F n.3 ø 1”F n.2 ø 1”F n.1 ø 1”F n.1 ø 2”F n.1 ø 2”F

VERSiONi A gAS tX015 tX020 tX080 tX150 tX250

nuMEro FuoCHi nr. - - 1 + 1 1 + 1 2 3 3

PotEnZa installata kw·h - - 12.000 12.000 18.000 27.000 33.000

allaCCiaMEnto Gas ø - - 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F

sCariCo FuMi Gas ø - - n.2 ø 100 n.2 ø 100 n.2 ø 100 n.2 ø 100 n.2 ø 100

VERSiONi ElEttRicHE tX08R tX010E tX015E tX020E tX080E

PotEnZa installata kw 3 4,5 5 5 7,5 - -

allaCCiaMEnto ElEttriCo v 220 / 1 380 / 3 380 / 3 380 / 3 380 / 3 - -

AccESSORi A RicHiEStA tX08R tX010 tX015 tX020 tX080 tX150 tX250

CEstEllo aGGiuntivo • • • • • • •

aGitatorE PnEuMatiCo - - • • - - -

aGitatorE PnEuMatiCo aGGiuntivo - - • • - - -

ParanCo aGitatorE E sollEvatorE - - - - • • •

sCariCHi sdoPPiati - • • • • • •

sCariCHi PnEuMatiCi • Standard Standard Standard Standard Standard Standard

valvola Con tErMostato - - • • • • •

CarrEllo Porta CEstEllo - - - - • • •

CaPPa di asPiraZionE • • • • • • •

FORNi di ESSiccAZiONE FR030 FR050 FR100

CaPaCità vassoi nr. 20 40 80

MisurE vassoio mm 400 x 600 x 60 400 x 600 x 60 400 x 600 x 60

suPErFiCiE totalE di EssiCCaZionE m2 4,8 9,6 19,2

larGHEZZa mm 700 1.140 1.540

ProFondità mm 765 1.000 1.680

altEZZa mm 2.075 2.200 2.400

PotEnZa installata kw 2,87 6,75 9

allaCCiaMEnto ElEttriCo v 220 / 1 380 / 3 380 / 3

iGroMEtro ElEttriCo - Optional Standard Standard
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The dyeing machines mod. tX08r, tX010, tX015, tX020, tX080, tX150 y tX250 are made entirely in stainless steel aisi 304, 
therefore they are unattachable from any usual used product in the various dyeing process.
The water heating of the baths is effected by gas burners with adjustable flames.

These flames are in proportion with the dimensions of the baskets, so that they reaching short time the exercise temperature.
are also available the electric heated versions, where the water heating is effected by an electrical resistance with thermostatic control.
The ignition is granted by a primer piezometry and all movements and valves are started by pneumatic components.
For the shaker’s movements an alternating automatic movements is used: this movement allows to keep suspended the product in the 
basket, without lower the water temperature, to obtain in this way the most even dye possible.
using the blowing system (optional) is possible to improve the dyeing process.
The system does not require the workers presence during the procedure.

MOVEMENt
The alternating movement of the baskets in the dyeing 
machines which use major dimension baskets is combined 
with an adjustable arm tackle outcome; the lifting of this 
outcome is done with a pneumatic system.
There is the working area to load and unload the 
baskets and/or to carry them from one bath to an other 
and for all further works.
This system allows to dye a big quantity of material in an 
unique operation and without any fatigue for the worker.

PROdUctiON cAPAcity
The dimension and the ratio height/diameter of the 
baskets are studied in a way that any quantity of 
material can be dyed: from a very few pieces, up to ca. 
50 liters per bath for the mod. tX080.
To dye big quantities in an unique solution without 
having to repeat the dying process in other baths, there 
are the mod. tX150 and the mod. tX250, that allow the 
dyebath over 150 liters per bath.

AccESSORiES
The dyeing machines plant can be completed by sector 
baskets and by movement trolleys, automatic shaking 
systems, blower plant hood, etc.

dRyiNg OVENS
The drying ovens mod. Fr030, Fr050 and Fr100 are 
made entirely in in stainless steel aisi 304.
an electric and electronic panel is included, with 
electronic timer, electronic thermostat and higrometer.
To optimize the drying process there are available 
stainless steel trolleys with holed plastic trays.
The dimensions of model Fr100 permit to contain an 
Euro pallet of 1200 x 800 mm.
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tX010

StANdARd dyEiNg MAcHiNES

tX015 tX020 tX080

tX150
tX250

tEcHNicAl dAtA tX08R tX010 tX015 tX020 tX080 tX150 tX250

nuMbErs oF batHs nr. 3 4 3 2 1 1 1

batHs voluME liters 7,6 7,8 18,5 26 83 150 250

basKEt diaMEtEr mm 197 160 230 170 420 580 700

FillinG basKEt liters 5,3 6,75 12,5 17 60 120 170

widtH mm 1.000 800 800 800 800 1.040 1.200

lEnGHt mm 480 940 940 940 940 1.140 1.300

HEiGHt oF worKinG arEa mm 900 900 900 900 900 900 900

HEiGHt (witH sHaKErs) mm 900 900 2.000 2.000 2.850 2.850 2.850

Hot/Cold watEr linKinG ø 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F

a/C linKinG ø mm - 6 6 6 6 6 6

watEr disCarGE ø n.3 ø 1”F n.4 ø 1”F n.3 ø 1”F n.2 ø 1”F n.1 ø 1”F n.1 ø 2”F n.1 ø 2”F

gAS VERSiONS tX015 tX020 tX080 tX150 tX250

nuMbErs oF FlaMEs nr. - - 1 + 1 1 + 1 2 3 3

installEd PowEr kw·h - - 12.000 12.000 18.000 27.000 33.000

Gas linKinG ø - - 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F

Gas FuMEs disCarGE ø - - n.2 ø 100 n.2 ø 100 n.2 ø 100 n.2 ø 100 n.2 ø 100

ElEctRic VERSiONS tX08R tX010E tX015E tX020E tX080E

installEd PowEr kw 3 4,5 5 5 7,5 - -

ElECtriC linKinG v 220/1 380/3 380/3 380/3 380/3 - -

OPtiONAlS tX08R tX010 tX015 tX020 tX080 tX150 tX250

additional basKEt • • • • • • •

PnEuMatiC sHaKinG systEM - - • • - - -

additional sHaKinG systEM - - • • - - -

sHaKinG and liFtinG arM - - - - • • •

doublE disCarGEs - • • • • • •

PnEuMatiC disCarGEs • Standard Standard Standard Standard Standard Standard

Gas valvE witH tHErMostat - - • • • • •

basKEt trollEy - - - - • • •

blowEr Plant Hood • • • • • • •

StANdARd dRyiNg OVENS FR030 FR050 FR100

MaXiMuM nuMbErs oF trays nr. 20 40 80

tray diMEnsions mm 400 x 600 x 60 400 x 600 x 60 400 x 600 x 60

total dryinG surFaCE CaPaCity m2 4,8 9,6 19,2

widtH mm 700 1.140 1.540

lEnGHt mm 765 1.000 1.680

HEiGHt mm 2.075 2.200 2.400

installEd PowEr kw 2,87 6,75 9

ElECtriC linKinG v 220 / 1 380 / 3 380 / 3

ElECtriC HiGroMEtEr - Optional Standard Standard
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Los equipos de la serie tX08r, tX010, tX015, tX020, tX080, tX150 y 
tX250 son todos en acero inoxidable aisi 304, por lo que no sufren ningun 
deterioramiento con el uso de los diferentes productos que se utilizan en el 

proceso de teñido.
el proceso de calentamiento del agua en los recipientes se obtiene a trávez de quemadores 
de gas con fuego regulable en proporsión a las dimensiones de los cestos.
Tambien existe la versión eléctrica donde el agua se calienta a trávez de resistencias 
eléctricas con termostato.
Para encender la máquina se utiliza un dispositivo piezo eléctrico y todos los movimientos 
y las válvulas son accionadas de componentes neumáticos.
el movimiento de los agitadores adviene utilizando sistemas de movimientos alternos 
automáticos patentados, este movimiento permite de mantener en suspensión el 
producto contenido en los cestos, sin que la temperatura del baño baje y de este modo 
optimizar la uniformidad del teñido.
utilizando el sistema de soplado (opcional) puesto en el interno del tanque es posible 
mejorar aun más el proceso de teñido.
el sistema no necesita de la presencia constante del operador durante el proceso.

MOViMiENtO
el movimiento alterno de los cestos es utilizado en los equipos que sus cestos son de mayores dimensiones, ha un brazo elevador de 
capácidad adecuada con sistema de movimiento neumático, con aréa de trabajo suficiente para cargar y descargar los cestos y/o 
llevarles de un tanque al otro para las sucesivas fases de elaboración.

este sistema permite de poder teñir grandes cantidades de material en una unica 
operación sin que el operador haga ningun esfuerzo.

cAPAcidAd dE PROdUccióN
el tamaño, diametro/altura de los cestos ha sido estudiado para permitir que se puedan 
efectuar teñidos con diversas cantidades de material, desde pocas piezas hasta 50 litros 
de agua para el modelo tX080.
Para teñidos de grandes cantidades en una unica solución, sin tener que repetir la 
operación, se puede utilizar el modelo tX150 y modelo tX250 que permite el teñido en 
más de 150 litros de aqua.

AccESORiOS A SOlicitUd
Las plantas para teñido pueden ser completadas de cestos a sectores, carro de 
movimiento del producto, sistemas automático de agitación de los cestos, campanas de 
aspiración, etc.

HORNOS dE SEcAdO
Los hornos de secado modelo Fr030, Fr050, Fr100 son construidos completamente en 
acero inoxidable aisi 304.
estan dotados de cuadros eléctricos y eléctronicos con temporizador ajustable, 
termostato y higrómetro.
La forma particolar de la cámara del horno y el fuerte flujo de aire permiten un secado más 
rapido sin que el material venga dañado.
a solicitud los hornos pueden ser dotados de carros de acero inoxidable completos con 
bandejas de plastico perforadas.
el modelo Fr100 ha sido construido de forma que permita el utilizo de un pallet Euro de 
1200 x 800 mm.
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tX010

EqUiPOS PARA tENiR

tX015 tX020 tX080

tX150
tX250

dAtOS tEcNicOS tX08R tX010 tX015 tX020 tX080 tX150 tX250

núMEro dE tanquEs nr. 3 4 3 2 1 1 1

voluMEn dE los tanquEs litros 7,6 7,8 18,5 26 83 150 250

diáMEtro dEl CEsto mm 197 160 230 170 420 580 700

CaPáCidad CEsto litros 5,3 6,75 12,5 17 60 120 170

anCHo mm 1.000 800 800 800 800 1.040 1.200

larGo mm 480 940 940 940 940 1.140 1.300

altura MEsa dE trabajo mm 900 900 900 900 900 900 900

altura total (Con MoviMiEntos) mm 900 900 2.000 2.000 2.850 2.850 2.850

ConECCión aGua Fria/CaliEntE ø 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F

ConECCión airE CoMPriMido ø mm - 6 6 6 6 6 6

ConECCión dEsaGuE ø n.3 ø 1”F n.4 ø 1”F n.3 ø 1”F n.2 ø 1”F n.1 ø 1”F n.1 ø 2”F n.1 ø 2”F

VERSiONES gAS tX015 tX020 tX080 tX150 tX250

núMEro FuEGos nr. - - 1 + 1 1 + 1 2 3 3

PotEnCia instalada kw·h - - 12.000 12.000 18.000 27.000 33.000

ConECCión Gas ø - - 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F 1 / 2”F

dEsCarGa HuMos ø - - n.2 ø 100 n.2 ø 100 n.2 ø 100 n.2 ø 100 n.2 ø 100

VERSiONES EléctRicAS tX08R tX010E tX015E tX020E tX080E

PotEnCia instalada kw 3 4,5 5 5 7,5 - -

ConECCión EléCtriCa v 220/1 380/3 380/3 380/3 380/3 - -

AccESORiOS A SOlEcitUd tX08R tX010 tX015 tX020 tX080 tX150 tX250

CEsto adiCional • • • • • • •

MoviMiEnto nEuMátiCo - - • • - - -

MoviMiEnto nEuMátiCo adiCional - - • • - - -

MoviMiEnto ElEvador nEuMátiCo - - - - • • •

dEsaGuE doblE - • • • • • •

dEsaGuE nEuMátiCo • estándar estándar estándar estándar estándar estándar

válvula Con tErMostato - - • • • • •

Carro Para CEsto - - - - • • •

CaMPana dE asPiraCión • • • • • • •

HORNO di SEcAdO FR030 FR050 FR100

CaPáCidad bandEjas nr. 20 40 80

MEdida dE las bandEjas mm 400 x 600 x 60 400 x 600 x 60 400 x 600 x 60

suPErFiCiE total dE sECado m2 4,8 9,6 19,2

anCHo mm 700 1.140 1.540

larGo mm 765 1.000 1.680

altura mm 2.075 2.200 2.400

PotEnCia instalada kw 2,87 6,75 9

ConECCión EléCtriCa v 220 / 1 380 / 3 380 / 3

HiGróMEtro EléCtroniCo - Optional Standard Standard



cOlOranti per bOttOni

DYes FOr buttOns
cOlOrantes para bOtOnes
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Per rispondere alle mutate esigenze del mercato è di fondamentale importanza per i produttori 

di bottoni, bigiotteria ed accessori moda conoscere le reali possibilità di un corretto impiego 

dei coloranti. La nostra gamma di coloranti per bottoni, bigiotteria, passamaneria, cerniere lampo ed 

accessori moda è stata ottimizzata per facilitare i processi di tintura al fine di ottenere i migliori risultati 

qualitativi nel rispetto delle normative sui prodotti tessili quali: dirEttiva 2003/3/CE, oEKo-tEX ® e 

coloranti allergenici. Partendo dal materiale bianco o trasparente, si possono colorare solo le quantità 

necessarie con colori brillanti e solidi. utilizzando i nostri banchi da tintoria è possibile migliorare 

ulteriormente il ciclo di tintura, ottimizzando i tempi e i costi di produzione.

I nostri tecnici sono a vostra disposizione per ogni eventuale chiarimento.

Per ulteriori informazioni potete consultare i nostri cataloghi o visitare il nostro sito su www.abralux.it.

To be in line with the changed demands of today’s market-place is very important for every 

buttons, fancy goods and fashion accessories manufacturer, in order to know the real 

possibilities and correct use of dyes.

Our range of dyes for buttons, fancy goods, passementerie, zip fastener and fashion accessories have 

been optimized to ease the dyeing process and to achieve the best quality results in compliance with 

the regulations of textile products, such as: dirECtivE 2003/3/CE, oEKo-tEX ® and allergenic dyes. 

Starting from white or transparent material, you can dye only the required quantities with brilliant and 

solid colours. By using our dyeing machines it is possible to further improve the dyeing process, 

optimizing time and costs of production.

Our technicians are at your disposal for any kind of information you might need.

For further information please consult our catalogues or visit our web-site www.abralux.it.

Para dar respuesta a las diversas y continuas exigencias del mercato, es de fundamental 

importancia para los productores de botones, bisuteria y accesorios de moda conocer las 

posibilidades del uso correcto de los colorantes. Nuestra gamma de colorantes para botones, bisuteria, 

pasamaneria, cremalleras y accesorios de moda han sido optimizados para facilitar los procesos de 

tintoria con el objetivo de obtener los mejores resultados cuálitativos en al respeto de las normas 

sobre los productos textiles: dirECtiva 2003/3/CE, oEKo-tEX ® y colorantes alergénicos.

utilizando materiales blancos o transparentes se pueden teñir solo cantidades determinadas con 

colores brillantes y sólidos. utilizando nuestros bancos de tintura es posible mejorar el ciclo de tintura 

y optimizar tiempo y costos de producción.

Nuestros técnicos son a su disposición para cualquier aclaración.

Para mayor información consultar nuestros cátalogos o visitar nuestro sito www.abralux.it.
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cOlOranti per bOttOni e accessOri mODa
DYes for buttOns and FasHiOn accessOries

cOlOrantes para bOtOnes y acesOriOs de mODa

NylON
NylON
NylON

aConyl
125.00

suPraX
132.00

suPraX
132.00

suPraX
132.00

aCostEr
149.00

aCostEr
149.00

aCostEr
149.00

aCostEr
149.00

Corosol
180.00

Corosol
180.00

Corosol
180.00

aCoZiP
160.00

aCritEX
230.00

PoliColor
730.00

litoFiX
335.00

yXyl
605.00

MadrEPErla
790.00

aCoGEl
275.00

aZidina
185.00

aZidina
185.00

aZidina
185.00

aCostEr
149.00

aCoGEl
275.00

suPraX
132.00

aCoFiX
133.00

aCoFiX
133.00

aCoFiX
133.00

aCoGEl
275.00

aCoGEl
275.00

aCoGEl
275.00

aCoFiX
133.00

Fluonyl
134.00

Fluonyl
134.00

PastEllo
156.00

yXyl
605.00

yXyl
605.00

yXyl
605.00

Fluonyl
134.00

PastEllo
156.00

PastEllo
156.00

PastEllo
156.00

gAlAlitE
gAlAlitH 
gAlAlitE

OSSO
bONE

HUESO

cORNO
HORN

cUERNO

AcEtAtO
AcEtAtE
AcEtAtO

AbS
AbS
AbS

PROPiONAtO
PROPiONAtE
PROPiONAtO

cOROZO
cOROZO 
cOROZO

POliEStERE
POlyEStER 
POliEStER

MEtAcRilAtO
MEtHAcRylAtE
MEtAcRilAtO

lEgNO
WOOd

MAdERA

cOtONE
cOttON 

AlgOdóN

cERNiERE POliEStERE
POlyEStER ZiP FAStENER

cREMAllERAS EN POliEStER

FilAti AcRilici
AcRylic FAbRicS

AccESORiOS EN AcRílicO

NylON - cOtONE
NylON - cOttON

NylON - AlgOdóN

ANticARE - PAtiNARE
MAKE ANtiqUE - tO cOAt
EFEctO ANtigUO - PAtiNA

bUtiRRAtO
bUtyRAtE 
bUtiRAtO

MAdREPERlA
PEARl 
NAcAR
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i coloranti AcONyl sono ideali per la tintura 

del nylon in tonalità brillanti ed uniformi. 

non è necessario utilizzare acidi o prodotti 

chimici nocivi.

AcONyl dyes are perfect to dye nylon in 

bright and uniform colours, without any 

acids or hazardous chemical products.

los colorantes AcONyl son perfectos 

para teñir el nylon en colores brillantes y 

uniformes. no es necesario adicionar 

ácidos o productos químicos nocivos

125.22 aConyl Giallo brillantE

125.24 aConyl Giallo

125.32 aConyl aranCio G

125.41 aConyl sCarlatto

125.43 aConyl rosso vivo

125.44  aConyl rosso FraGola

125.45 aConyl rubino

125.48 aConyl bordEauX

125.49 aConyl FuCsia

125.55 aConyl violEtto brillantE

125.60 aConyl turCHEsE

125.61 aConyl aZZurro C

125.63 aConyl blu brillantE

125.66 aConyl blu Marino

125.68 aConyl blu sCuro

125.71 aConyl vErdE aCido

125.72 aConyl vErdE Prato

125.74 aConyl vErdE brillantE

125.75  aConyl vErdE sMEraldo

125.78 aConyl vErdonE

125.81 aConyl bEiGE

125.86 aConyl MarronE ss

125.88 aConyl bruno sCuro

125.90  aConyl GriGio nEutro

125.99 aConyl nEro EXtra

125.02  aConyl Giallo FluorEsCEntE

125.05  aConyl FuCsia FluorEsCEntE

125.06  aConyl turCHEsE FluorEsCEntE

125.08 aConyl vErdE FluorEsCEnt

briGHt yEllow

lEMon yEllow

oranGE G

sCarlEt

HiGH rEd

strawbErry rEd

ruby

bordEauX

FuCHsia

briGHt violEt

turquoisE

liGHt bluE C

briGHt bluE

navy bluE

darK bluE

aCid GrEEn

PrairiE GrEEn

briGHt GrEEn

EMErald GrEEn

darK GrEEn

bEiGE

brown ss

darK brown

nEutral GrEy

EXtra blaCK

FluorEsCEnt yEllow

FluorEsCEnt FuCHsia

FluorEsCEnt turquoisE

FluorEsCEnt GrEEn

aMarillo brillantE

aMarillo liMon

anaranjado G

EsCarlata

rojo vivo

rojo FrEsa

aConyl rubi

aConyl burdEos

aConyl FuCsia

violEta brillantE

turquEsa

aZul Claro C

aZul brillantE

aZul Marino

aZul osCuro

vErdE aCido

vErdE Prado

vErdE brillantE

vErdE EsMEralda

vErdE osCuro

bEiGE

Marron ss

Pardo osCuro

Gris nEutro

nEGro EXtra

arMarillo FluorEsCEntE

FuCsia FluorEsCEntE

turquEsa FluorEsCEntE

vErdE FluorEsCEntE

acOnYl
125.00

PER tiNgERE:
tO dyE

PARA tEÑiR

PREPARAZiONE:
PREPARAtiON
PREPARAcióN

tEMPERAtURA:
tEMPERAtURE
tEMPERAtURA

tEMPO:
tiME

tiEMPO

AUSiliARi:
AUXiliARy cHEMicAlS

AUXiliARES

FiSSAggiO:
FiXiNg bAtH

FijAdO

nylon
nylon

nylon

sCioGliErE il ColorantE in aCqua (2 - 10 g / litro)
dissolvE dyE in watEr (2 - 10 g / liter)

disolvEr El ColorantE En aGua (2 - 10 g / litro) 

tinGErE a 90 - 100°C
dyE at 90 - 100°C (194 - 212°F)

tEñir a 90 - 100°C

PoCHi Minuti alla tEMPEratura soPra indiCata
a FEw MinutEs at tHE suGGEstEd tEMPEraturE

unos Minutos En El baño a la CorrECta tEMPEratura

nEssun ausiliarE dEvE EssErE aGGiunto al baGno
do not add any auXiliary to tHE batH

ninGun auXiliar dEbE sEr adiCionado al baño

SUPRAFiX HS (909.95): 2% in aCqua a 80 - 90°C PEr alCuni Minuti
SUPRAFiX HS (909.95): 2% in watEr at 80 - 90°C (176 - 194°F) For a FEw MinutEs

SUPRAFiX HS (909.95): 2% En aGua a 80 - 90°C Por unos Minutos
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125.22

125.44

125.60

125.71

125.81

125.24

125.45

125.61

125.72

125.86

125.02

125.32

125.48

125.63

125.74

125.88

125.05

125.41

125.49

125.66

125.75

125.90

125.06

125.43

125.55

125.68

125.78

125.99

125.08
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dEcOlORAZiONE:
dEcOlOURiZiNg
dEcOlORAciON

l’uso dei coloranti SUPRAX è molto 

semplice in quanto tingono direttamente 

senza pericolo (non è necessario utilizzare 

acidi o prodotti chimici nocivi).

SUPRAX dyes are very easy to employ: 

in fact you can dye direct without any risk 

(they are not inflammable and they do not 

generate toxic gas).

El uso de los colorantes SUPRAX es muy 

simple: tiñen directamente y sin algún 

peligro (sin adicíon de ácidos o productos 

químicos nocivos).

supraX
132.00

PER tiNgERE:
tO dyE

PARA tEÑiR

PREPARAZiONE:
PREPARAtiON
PREPARAcióN

tEMPERAtURA:
tEMPERAtURE
tEMPERAtURA

tEMPO:
tiME

tiEMPO

AUSiliARi:
AUXiliARy cHEMicAlS

AUXiliARES

FiSSAggiO:
FiXiNg bAtH

FijAdO

GalalitE, Corno, osso E nylon
GalalitH, Horn, bonE and nylon

CasEina EndurECida, nylon, HuEso y CuErno

sCioGliErE il ColorantE in aCqua (2 - 10 g / litro)
dissolvE dyE in watEr (2 - 10 g / liter)

disolvEr El ColorantE En aGua (2 - 10 g / litro) 

tinGErE a 90 - 100°C
dyE at 90 - 100°C (194 - 212°F)

tEñir a 90 - 100°C

PoCHi Minuti alla tEMPEratura soPra indiCata
a FEw MinutEs at tHE suGGEstEd tEMPEraturE

unos Minutos En El baño a la CorrECta tEMPEratura

nEssun ausiliarE dEvE EssErE aGGiunto al baGno
do not add any auXiliary to tHE batH

ninGun auXiliar dEbE sEr adiCionado al baño

SUPRAFiX HS (909.95): 2% in aCqua a 80 - 90°C PEr alCuni Minuti
SUPRAFiX HS (909.95): 2% in watEr at 80 - 90°C (176 - 194°F) For a FEw MinutEs

SUPRAFiX HS (909.95): 2% En aGua a 80 - 90°C Por unos Minutos

dEcOlORANtE iF (909.75): 2% in aCqua a 90 - 100°C PEr alCuni 
Minuti (solo PEr GalalitE, Corno E osso)
dEcOlORANtE iF (909.75): 2% in watEr at 90-100°C (194 - 212°F) For a FEw MinutEs 

(only For GalalitH, Horn and bonE)

dEcOlORANtE iF (909.75): 2% En aGua a 90 - 100°C Por uno Minutos (solaMEntE 

Para CasEina EndurECida, CuErno y HuEso)

132.02 suPraX Giallo FG
132.21 suPraX Giallo ZolFo
132.22 suPraX Giallo liMonE
132.23 suPraX Giallo oro
132.32 suPraX aranCio o
132.33 suPraX aranCio  r 
132.34 suPraX aranCio rr 
132.04 suPraX rosso Fb
132.14 suPraX rosso oCra
132.39 suPraX rosa FuXia F
132.40 suPraX sCarlatto rs
132.42 suPraX rosso r2
132.43 suPraX rosso r5
132.44 suPraX rosso r6
132.45 suPraX rubino
132.46 suPraX bordEauX 
132.47 suPraX aMaranto
132.50 suPraX CiClaMino
132.51 suPraX rosso FuCsia
132.54 suPraX PruGna
132.55 suPraX violEtto 4r
132.56 suPraX violEtto brillantE
132.57 suPraX lilla r
132.58 suPraX violEtto b
132.06 suPraX blu Fr
132.61 suPraX blu  brillantE
132.62 suPraX aZZurro CiElo
132.63 suPraX aZZurro K
132.64 suPraX aZZurro avio 
132.65 suPraX blu Marino
132.66 suPraX blu sCuro
132.67 suPraX blu GriGio
132.68 suPraX blu nEro
132.69 suPraX blu Marino sCuro
132.70 suPraX turCHEsE
132.17 suPraX vErdE turCHEsE
132.07 suPraX vErdE Giada 
132.08 suPraX vErdE lodEn
132.71 suPraX vErdE PavonE
132.72 suPraX vErdE aZZurro
132.73 suPraX vErdE sMEraldo
132.74 suPraX vErdE brillantE
132.75 suPraX vErdE PriMavEra
132.76 suPraX vErdE bandiEra
132.77 suPraX vErdE sCuro
132.78 suPraX vErdonE
132.79 suPraX vErdE oliva
132.18 suPraX avorio naturalE
132.80 suPraX avorio
132.81 suPraX bruno KaKi
132.82 suPraX bEiGE nuovo
132.83 suPraX CaMMEllo
132.84 suPraX avana
132.85 suPraX MarronE br
132.87 suPraX MarronE bss
132.89 suPraX bruno sCuro
132.90 suPraX GriGio tortora
132.92 suPraX GriGio PErla
132.94 suPraX GriGio nEutro
132.97 suPraX nEro blu
132.99 suPraX nEro nEro

yEllow FG
sulPHur yEllow
lEMon yEllow
GoldEn yEllow
oranGE o
oranGE r
oranGE rr
rEd Fb
oCHrE rEd
PinK FuCHsia F
sCarlEt rs
rEd r2
rEd r5
rEd r6
ruby
bordEauX
aMarantH
CyClaMEn rEd
MaGEnta rEd
PluM PurPlE
violEt 4r
briGHt violEt
lilaC r
violEt b
bluE Fr
briGHt  bluE
sKy bluE
bluE K
saPPHirE bluE
navy bluE
darK bluE
GrEy bluE
blaCK bluE
darK navy bluE
turquoisE
turquoisE GrEEn
jadE GrEEn
Fir GrEEn
PEaCoCK GrEEn
bluE GrEEn
EMErald GrEEn
briGHt  GrEEn
PrairiE GrEEn
italian GrEEn
darK GrEEn
dEEP GrEEn
olivE GrEEn
natural ivory
yEllowisH ivory
KaKi brown
bEiGE n
CaMEl 
Havana
brown br
brown bss
darK brown
turtlE-dovE
PEarl GrEy
sMoKE GrEy
bluE blaCK
blaCK blaCK

aMarillo FG
aMarillo aZuFrE 
aMarillo liMon
aMarillo dorado
anaranjado o  
anaranjado r
anaranjado rr
rojo Fb
rojo oCrE
FuCsia F
EsCarlata rs
rojo r2
rojo r5
rojo r6
rubi
burdEos
aMaranto
CiClaMino
rojo FuCsia
CiruEla
violEta 4r
violEta brillantE
lila r
violEta b
aZul Fr
aZul brillantE
aZul CiElo
aZul K
aZul saFiro 
aZul Marino
aZul osCuro
aZul Gris
aZul nEGro
aZul Marino osCuro
turquEsa
vErdE turquEsa
vErdE jadE 
vErdE Pino
vErdE Pavon
vErdE aZul
vErdE EsMaralda
vErdE brillantE
vErdE Prado
vErdE italiano
vErdE osCuro
vErdE intEnso
vErdE aCEituna
MarFil natural
MarFil aMarillEnto
aMarillo Pardo KaKi
bEiGE n
CaMEllo
Habana
Marron br
Marron bss
Pardo osCuro
Gris PaloMa
Gris PErla
Gris nEutro
nEGro aZul
nEGro nEGro
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132.21

132.40

132.50

132.61

132.68

132.72

132.79

132.85

132.99

132.22

132.42

132.51

132.62

132.69

132.73

132.18

132.87

132.23

132.43

132.54

132.63

132.70

132.74

132.80

132.89

132.32

132.44

132.55

132.64

132.17

132.75

132.81

132.90

132.33

132.45

132.56

132.65

132.07

132.76

132.82

132.92

132.02

132.34

132.46

132.57

132.66

132.08

132.77

132.83

132.94

132.04

132.14

132.47

132.58

132.67

132.71

132.78

132.84

132.97

132.06
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i bottoni tinti con i coloranti AcOFiX hanno 

una solidità eccezionale all’acqua, alla 

stiratura anche a vapore ed al lavaggio a 

secco.

the buttons dyed with AcOFiX dyes are 

exceptionally resistant to water, dry or 

steam ironing and dry cleaning.

los botones teñidos con los colorantes 

AcOFiX tienen una sólidez excepcional al 

agua, al planchado tradicional, a vapor y al 

lavado en seco.

dEcOlORAZiONE:
dEcOlOURiZiNg
dEcOlORAciON

acOFiX
133.00

PER tiNgERE:
tO dyE

PARA tEÑiR

PREPARAZiONE:
PREPARAtiON
PREPARAcióN

tEMPERAtURA:
tEMPERAtURE
tEMPERAtURA

tEMPO:
tiME

tiEMPO

AUSiliARi:
AUXiliARy cHEMicAlS

AUXiliARES

FiSSAggiO:
FiXiNg bAtH

FijAdO

GalalitE, Corno, osso E nylon
GalalitH, Horn, bonE and nylon

CasEina EndurECida, nylon, HuEso y CuErno

sCioGliErE il ColorantE in aCqua (2 - 5 g / litro)
dissolvE dyE in watEr (2 - 5 g / liter)

disolvEr El ColorantE En aGua (2 - 5 g / litro) 

tinGErE a 90 - 100°C
dyE at 90 - 100°C (194 - 212°F)

tEñir a 90 - 100°C

3 - 5 Minuti alla tEMPEratura soPra indiCata
3 - 5 MinutEs at tHE suGGEstEd tEMPEraturE

3 - 5 Minutos En El baño a la CorrECta tEMPEratura

nEssun ausiliarE dEvE EssErE aGGiunto al baGno
do not add any auXiliary to tHE batH

ninGun auXiliar dEbE sEr adiCionado al baño

NylON
NylOFASt Fl (909.91): 5% in aCqua bollEntE PEr alCuni Minuti
NylOFASt Fl (909.91): 5% in boilinG watEr For a FEw MinutEs

NylOFASt Fl (909.91): 5% En aGua HirviEndo Por unos Minutos

gAlAlitE
AcOFASt HSS (909.96): 2 - 3% in aCqua bollEntE PEr alCuni Minuti
AcOFASt HSS (909.96): 2 - 3% in boilinG watEr For a FEw MinutEs

AcOFASt HSS (909.96): 2 - 3% En aGua HirviEndo Por unos Minutos

dEcOlORANtE iF (909.75): 2% in aCqua bollEntE PEr alCuni 
Minuti (solo PEr GalalitE, Corno E osso)
dEcOlORANtE iF (909.75): 2% in boilinG watEr For a FEw MinutEs (only For GalalitH, 

Horn and bonE)

dEcOlORANtE iF (909.75): 2% En aGua HirviEndo Por uno Minutos (solaMEntE 

Para CasEina EndurECida, CuErno y HuEso)

133.22 aCoFiX Giallo liMonE

133.24 aCoFiX Giallo vivo

133.33 aCoFiX aranCionE

133.36 aCoFiX rosa ConFEtto

133.40 aCoFiX sCarlatto

133.43 aCoFiX rosso vivo

133.45 aCoFiX rubino

133.46 aCoFiX bordEauX

133.48 aCoFiX aMaranto

133.53 aCoFiX FuCsia

133.55 aCoFiX violEtto brillantE

133.57 aCoFiX lilla

133.62 aCoFiX aZZurro CiElo

133.63 aCoFiX aZZurro brillantE

133.65 aCoFiX blu Marino

133.68 aCoFiX blu nottE

133.70 aCoFiX turCHEsE

133.74 aCoFiX vErdE brillantE

133.76 aCoFiX vErdE bandiEra

133.77 aCoFiX vErdE sCuro

133.78 aCoFiX vErdonE

133.80 aCoFiX avorio

133.82 aCoFiX bEiGE

133.85 aCoFiX MarronE bruCiato

133.87 aCoFiX tEsta di Moro

133.94 aCoFiX GriGio nEutro

133.99 aCoFiX nEro EXtra

lEMon yEllow

HiGH yEllow

oranGE

Candy PinK

sCarlEt

HiGH rEd

rubinE

bordEauX

aMarantH

FuCHsia

briGHt violEt

lilaC

sKy bluE

briGHt bluE

navy bluE

dEEP bluE

turquoisE 

briGHt GrEEn

italian GrEEn

darK GrEEn

dEEP GrEEn

ivory 

bEiGE

CHoColatE brown

darK brown

nEutral GrEy

EXtra blaCK

aMarillo liMon

aMarillo vivo

anaranjado

rosa ConFitE

EsCarlata

rojo vivo

rubi

burdEos

aMaranto

rojo FuCsia

violEta brillantE

lila

aZul CiElo

aZul brillantE

aZul Marino

aZul osCuro

turquEsa

vErdE brillantE

vErdE italiano

vErdE osCuro

vErdon

MarFil

bEiGE

Marron quEMado

Pardo osCuro

Gris nEutro

nEGro EXtra
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133.22

133.43

133.56

133.68

133.78

133.94

133.24

133.45

133.57

133.70

133.80

133.99

133.33

133.46

133.62

133.74

133.82

133.36

133.48

133.63

133.76

133.85

133.40

133.53

133.65

133.77

133.87
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acOster
149.00

PER tiNgERE:
tO dyE

PARA tEÑiR

PREPARAZiONE:
PREPARAtiON
PREPARAciON

tEMPERAtURA:
tEMPERAtURE
tEMPERAtURA

tEMPO:
tiME

tiEMPO

AttiVAtORE:
ActiVAtOR
ActiVAdOR

FiSSAggiO:
FiXiNg bAtH

FijAdO

dEcOlORAZiONE:
dEcOlOURiZiNg
dEcOlORAciON

PoliEstErE, MEtaCrilato E MatEriE PlastiCHE in GEnErE
PolyEstEr, MEtHaCrylatE and otHEr PlastiCs

PoliEstEr, MEtaCrilato y otros MatErialEs PlástiCos

sCioGliErE il ColorantE in aCqua (2 - 10 g / litro)
dissolvE dyE in watEr (2 - 10 g / liter)

disolvEr El ColorantE En aGua (2 - 10 g  /litro) 

POliEStERE E MEtAcRilAtO: tinGErE a 90 - 100°C
POlyEStER ANd MEtHAcRylAtE: dyE at 90 - 100°C (194 - 212°F)

POliéStER y MEtAcRilAtO: tEñir a 90 - 100°C

cOPOliMERi ViNilici E AbS: tinGErE a 50 - 60°C
ViNyl cOPOlyMER ANd AbS: dyE at 50 - 60°C (122 - 140°F)

cOPOlíMERO dE ViNilO y AbS: tEñir a 50 - 60°C

AcEtAtO E PROPiONAtO: tinGErE a 35 - 40°C
AcEtAtE ANd PROPiONAtE: dyE at 35 - 40°C (95 - 104°F)

AcEtAtO y PROPiONAtO: tEñir a 35 - 40°C

alCuni Minuti
a FEw MinutEs

unos Minutos

SOlVANOl RN (909.51):
10 - 15 g / litro nEl baGno PEr ottEnErE Colori Più brillanti
10 - 15 g / liter add to tHE  dyEbatH to GEt brilliant Colours

10 - 15 g / litro añadir al baño Para ColorEs Mas vivo

30 - 50 g / litro nEl baGno PEr tinGErE il MEtaCrilato
30 - 50 g / liter add to tHE  dyEbatH to dyE MEtHaCrylatE 

30 - 50 g / litro añadir al baño Para tEñir El MEtaCrilato

AcOFiNiSH MF (909.66): 1% in aCqua bollEntE PEr alCuni Minuti
AcOFiNiSH MF (909.66): 1% in boilinG watEr For a FEw MinutEs

AcOFiNiSH MF (909.66): 1% En aGua HirviEndo Por unos Minutos

AcROMAl MP (909.70): a tEMPEratura aMbiEntE
AcROMAl MP (909.70): at rooM tEMPEraturE 

AcROMAl MP (909.70): a tEMPEratura aMbiEntE

149.22 aCostEr Giallo brillantE 
149.24 aCostEr Giallo oro
149.26 aCostEr Giallo Mais
149.27 aCostEr Giallo intEnso 
149.33 aCostEr aranCio
149.34 aCostEr aranCio  vivo
149.36 aCostEr rosa G
149.37 aCostEr rosa bb
149.38 aCostEr rosa aZalEa
149.10 aCostEr rosso r
149.12 aCostEr rosso bb
149.41 aCostEr sCarlatto
149.42 aCostEr rosso vivo
149.43 aCostEr rosso PaPavEro
149.44 aCostEr rosso FiaMMa
149.45 aCostEr rubino
149.46 aCostEr bordEauX
149.47 aCostEr rosso brillantE
149.48 aCostEr rosso Gs
149.49 aCostEr rosso FuCsia
149.52 aCostEr CiClaMino 
149.54 aCostEr violEtto
149.56 aCostEr viola b
149.58 aCostEr violEtto Cr
149.11 aCostEr blu rEalE
149.16 aCostEr aZZurro brillantE
149.17 aCostEr aZZurro turCHEsE
149.60 aCostEr aZZurro turCHEsE bril.
149.61 aCostEr CElEstE C
149.62 aCostEr turCHEsE
149.63 aCostEr blu brillantE
149.64 aCostEr aZZurro G
149.65 aCostEr blu Marino
149.66 aCostEr aZZurro b
149.67 aCostEr blu Fiordaliso
149.68 aCostEr blu ZaFFiro
149.69 aCostEr blu sCuro
149.70 aCostEr vErdE nilo
149.71 aCostEr vErdE CHiaro
149.72 aCostEr vErdE aZZurro
149.73 aCostEr vErdE bottiGlia
149.74 aCostEr vErdE Prato
149.75 aCostEr vErdE sMEraldo
149.76 aCostEr vErdE bb
149.77 aCostEr vErdE sCuro
149.78 aCostEr vErdE oliva
149.80 aCostEr bruno Giallo
149.81 aCostEr bEiGE
149.82 aCostEr noCCiola 
149.83 aCostEr bruno CioCColato
149.84 aCostEr tabaCCo 
149.85 aCostEr MarronE rossastro
149.86 aCostEr bruno noCE
149.87 aCostEr bruno sCuro
149.88 aCostEr MarronE FunGo
149.89 aCostEr MarronE r
149.93 aCostEr GriGio  PErla
149.94 aCostEr GriGio CHiaro
149.95 aCostEr GriGio nEutro
149.96 aCostEr GriGio aCCiaio
149.97 aCostEr GriGio FuMo
149.15 aCostEr GriGio sCuro
149.14 aCostEr nEro b
149.99 aCostEr nEro tt
149.02 aCostEr Giallo FluorEsCEntE GX
149.05 aCostEr FuCsia FluorEsCEntE b
149.06 aCostEr aZZurro FluorEsCEntE
149.07 aCostEr turCHEsE EXtra

briGHt yEllow
GoldEn yEllow
MaiZ yEllow
intEnsE yEllow
oranGE
briGHt oranGE
PinK G
PinK bb
aZalEa PinK
rEd r
rEd bb
sCarlEt
HiGH rEd
PoPPy rEd
FlaME rEd
rubinE
bordEauX
briGHt rEd
rEd Gs
FuCHsia rEd
CyClaMEn
violEt
violEt b
violEt Cr
royal bluE
briGHt bluE
turquoisE b
briGHt turquoisE bluE
sKy bluE C
turquoisE
briGHt bluE
bluE G
navy bluE
bluE b
CornFlowEr bluE
saPPHirE bluE
darK bluE
nilE GrEEn
liGHt GrEEn
bluE GrEEn
bottlE GrEEn
PrairiE GrEEn
EMErald GrEEn
GrEEn bb
darK GrEEn
olivE GrEEn
yEllow brown
bEiGE
HaZEl brown
CHoColatE brown
tobaCCo brown
rEddisH brown
nut brown
darK brown
MusHrooM brown
brown r
PEarl GrEy
liGHt GrEy
nEutral GrEy
stEEl GrEy
sMoKE GrEy
darK GrEy
blaCK b
blaCK tt
FluorEsCEnt yEllow GX
FluorEsCEnt FuCHsia b
FluorEsCEnt bluE
FluorEsCEnt turquoisE EXtra

aMarillo brillantE
aMarillo dorado
aMarillo MaiZ
aMarillo intEnso 
anaranjado
anaranjado vivo
rosa G
rosa bb
rosa aZalEa
rojo r
rojo bb
EsCarlata
rojo vivo
rojo aMaPola
rojo llaMa
rubi
burdEos
rojo brillantE
rojo Gs
rojo FuCsia
CiClaMino 
violEta 
ostEr violEta b
violEta Cr
aZul rEal
aZul brillantE
turquEsa 
aZul turquEsa brillantE
CElEstE C
turquEsa
aZul brillantE
aZul G
aZul Marino
aZul b
aZul Fiordaliso
aZul ZaFiro
aZul osCuro
vErdE nilo
vErdE Claro
vErdE aZul
vErdE botElla
vErdE Prado
vErdE EsMEralda
vErdE bb
vErdE osCuro
vErdE oliva
Pardo aMarillo
bEiGE
avEllana 
Pardo CHoColatE
tabaCo 
Marron rojiZo
Pardo nuEZ
Pardo osCuro
Marron HonGo
Marron r
Gris PErla
tEr Gris Claro
Gris nEutro
Gris aCEro
Gris HuMo
Gris osCuro
nEGro b
nEGro tt
aMarillo FluorEsCEntE GX
FuCsia FluorEsCEntE b
aZul FluorEsCEntE
turquEsa EXtra
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149.22

149.37

149.44

149.54

149.61

149.68

149.75

149.83

149.93

149.99

149.24

149.38

149.45

149.56

149.62

149.69

149.76

149.84

149.94

149.26

149.10

149.46

149.58

149.63

149.70

149.77

149.85

149.95

149.27

149.12

149.47

149.11

149.64

149.71

149.78

149.86

149.96

149.02

149.33

149.41

149.48

149.16

149.65

149.72

149.80

149.87

149.97

149.05

149.34

149.42

149.49

149.17

149.66

149.73

149.81

149.88

149.15

149.06

149.36

149.43

149.52

149.60

149.67

149.74

149.82

149.89

149.14

149.07
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dEcOlORAZiONE:
dEcOlOURiZiNg
dEcOlORAciON

l’uso dei coloranti PAStEllO è molto 

semplice in quanto tingono direttamente 

senza pericolo (non è necessario utilizzare 

acidi o prodotti chimici nocivi).

PAStEllO dyes are very easy to employ: 

in fact you can dye direct without any risk 

(they are not inflammable and they do not 

generate toxic gas).

El uso de los colorantes PAStEllO es 

muy simple: tiñen directamente y sin algún 

peligro (sin adicíon de ácidos o productos 

químicos nocivos).

pastellO
156.00

PER tiNgERE:
tO dyE

PARA tEÑiR

PREPARAZiONE:
PREPARAtiON
PREPARAcióN

tEMPERAtURA:
tEMPERAtURE
tEMPERAtURA

tEMPO:
tiME

tiEMPO

AUSiliARi:
AUXiliARy cHEMicAlS

AUXiliARES

FiSSAggiO:
FiXiNg bAtH

FijAdO

GalalitE, Corno, osso E nylon
GalalitH, Horn, bonE and nylon

CasEina EndurECida, nylon, HuEso y CuErno

sCioGliErE il ColorantE in aCqua (2 - 10 g / litro)
dissolvE dyE in watEr (2 - 10 g / liter)

disolvEr El ColorantE En aGua (2 - 10 g / litro) 

tinGErE a 90 - 100°C
dyE at 90 - 100°C (194 - 212°F)

tEñir a 90 - 100°C

PoCHi Minuti alla tEMPEratura soPra indiCata
a FEw MinutEs at tHE suGGEstEd tEMPEraturE

unos Minutos En El baño a la CorrECta tEMPEratura

nEssun ausiliarE dEvE EssErE aGGiunto al baGno
do not add any auXiliary to tHE batH

ninGun auXiliar dEbE sEr adiCionado al baño

SUPRAFiX HS (909.95): 2% in aCqua a 80 - 90°C PEr alCuni Minuti
SUPRAFiX HS (909.95): 2% in watEr at 80 - 90°C (176 - 194°F) For a FEw MinutEs

SUPRAFiX HS (909.95): 2% En aGua a 80 - 90°C Por unos Minutos

dEcOlORANtE iF (909.75): 2% in aCqua a 90 - 100°C PEr alCuni 
Minuti (solo PEr GalalitE, Corno E osso)
dEcOlORANtE iF (909.75): 2% in watEr at 90-100°C (194 - 212°F) For a FEw MinutEs 

(only For GalalitH, Horn and bonE)

dEcOlORANtE iF (909.75): 2% En aGua a 90 - 100°C Por uno Minutos (solaMEntE 

Para CasEina EndurECida, CuErno y HuEso)

156.19 PastEllo bianCo lana

156.24 PastEllo Giallo liMonE

156.25 PastEllo Giallo Cina

156.35 PastEllo rosa baby

156.36 PastEllo rosa baMbola

156.37 PastEllo rosa antiCo

156.38 PastEllo rosa Coralo

156.51 PastEllo lilla rosato

156.52 PastEllo lilla 

156.53 PastEllo GliCinE

156.54 PastEllo lavanda

156.61 PastEllo turCHEsE

156.62   PastEllo aCquaMarina

156.63 PastEllo CElEstE isCHia

156.64 PastEllo CElEstE baby 

156.73 PastEllo vErdE MEla

156.77 PastEllo vErdE salvia

156.86 PastEllo bEiGE

156.95 PastEllo GriGio aZZurro

156.96 PastEllo GriGio

natural wHitE

lEMon yEEllow

CHina yEllow

baby PinK

doll PinK

old rosE

Coral PinK

PinK lilaC

lilaC

wistaria

lavandEr

turquoisE

aquaMarinE

liGHt ultraMarinE

liGHt baby bluE

aPPlE GrEEn

saGE GrEEn

bEiGE

bluE GrEy

GrEy

blanCo lana

aMarillo liMon

aMarillo Cina

rosa baby

rosa MuñECa

rosa antiGuo

rosa Coral

lila rosado

lila 

GliCina

lavanda

turquEsa

aGuaMarina

aZul CiElo

aZul baby 

vErdE ManZana

vErdE salvia

bEiGE

Gris aZul

Gris 
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156.19

156.37

156.54

156.73

156.24

156.38

156.61

156.77

156.25

156.51

156.62

156.86

156.35

156.52

156.63

156.95

156.36

156.53

156.64

156.96
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Prima di essere tinti, i bottoni di Corozo 

devono essere immersi in acqua pulita per 

8/12 ore. Per migliorare la tingibilità dei 

filati di cotone, consigliamo di bagnarli accuratamente 

con una miscela di acqua contenente il 20% di OliO 

AZidiNA P (909.45). i coloranti cOROSOl hanno 

un’ottima solidità alla luce.

before dyeing the Corozo buttons, you 

have to put them in clean water for 8/12 

hours. to improve the dyeing of cotton 

fabrics we suggest to carefully wet them with a 

mixture of water with 20% of Oil AZidiNA P (909.45). 

cOROSOl dyes have an excellent light fastness.

antes de teñir, los botones de Corozo 

deben ser puestos a baño en agua limpia 

entre 8/12 horas. Para mejorar la coloración 

de los tejidos de algodon se acconseja bañar 

cuidadosamente con una mezcla de agua con el 20% 

de AcEitE AZidiNA P (909.45). los colorantes 

cOROSOl tienen una solidez excepcional a la luz.

cOrOsOl
180.00

PER tiNgERE:
tO dyE

PARA tEÑiR

PREPARAZiONE:
PREPARAtiON
PREPARAciON

tEMPERAtURA:
tEMPERAtURE
tEMPERAtURA

tEMPO:
tiME

tiEMPO

FiSSAggiO:
FiXiNg bAtH

FijAdO

dEcOlORAZiONE:
dEcOlOURiZiNg
dEcOlORAciON

CoroZo, lEGno, PassaManEria Ed aCCEssori in CotonE
CoroZo, wood, Cotton FabriCs and PassEMEntEriE

CoroZo, MadEra, PasaManEria y aCCEsorios dE alGodón

sCioGliErE il ColorantE in aCqua (2 - 10 g / litro)
dissolvE dyE in watEr (2 - 10 g / liter)

disolvEr El ColorantE En aGua (2 - 10 g / litro) 

tinGErE a 90 - 100°C
dyE at 90 - 100°C (194 - 212°F)

tEñir a 90 - 100°C

alCuni Minuti
a FEw MinutEs

unos Minutos

cOROFiX AN (909.94): 10% in aCqua a 80 - 90°C PEr alCuni Minuti
cOROFiX AN (909.94): 10% in watEr at 80 - 90°C (176 - 194°F) For a FEw MinutEs 

cOROFiX AN (909.94): 10% En aGua a 80 - 90°C Por unos Minutos

cOROFASt Sl (909.92): 10% in aCqua FrEdda PEr alCuni Minuti
cOROFASt Sl (909.92): 10% in Cold watEr For a FEw MinutEs 

cOROFASt Sl (909.92): 10% En aGua Fria Por unos Minutos

dEcOlORANtE iF (909.75): 2% in aCqua bollEntE
dEcOlORANtE iF (909.75): 2% in boilinG watEr 

dEcOlORANtE iF (909.75): 2% En aGua HirviEndo

180.20 Corosol  Giallo 3G

180.24 Corosol  Giallo 2r

180.31 Corosol  aranCio r

180.40 Corosol  rosso vivo

180.45 Corosol  rubino r

180.53 Corosol  FuCsia brillantE

180.54 Corosol  FuCsia bb

180.56 Corosol  violEtto brillantE b

180.60 Corosol  CElEstE brillantE

180.61 Corosol  aZZurro brillantE

180.62 Corosol  aZZurro luCE

180.65 Corosol  blu Gn

180.67 Corosol  blu sCuro

180.71 Corosol  turCHEsE brillantE

180.73 Corosol  vErdE Prato

180.76 Corosol  vErdE lodEn

180.78 Corosol  vErdE brillantE

180.79 Corosol  vErdE sCuro

180.80 Corosol  bEiGE n

180.81 Corosol  noCCiola

180.82 Corosol  radiCa

180.83 Corosol  MarronE rr

180.86 Corosol  bruno G

180.92 Corosol  GriGio basE F

180.98 Corosol  nEro ProFondo ts

yEllow 3G

yEllow 2r

oranGE  r

HiGH rEd

rubinE r

briGHt FuCHsia

FuCHsia bb

briGHt violEt  b

briGHt sKy bluE

briGHt bluE

HiGHt bluE

bluE Gn

darK bluE 

briGHt turquoisE

PrairiE GrEEn

lodEn GrEEn

briGHt GrEEn

darK GrEEn 

bEiGE n

HalZElnut brown

briarwood

brown rr

brown G

basE GrEy F

darK blaCK ts

aMarillo 3G

aMarillo 2r

anaranjado r

rojo vivo

rubi r

FuCsia brillantE

FuCsia bb

violEta brillantE b

CElEstE brillantE

aZul brillantE

aZul luZ 

aZul Gn

aZul osCuro

turquEsa brillantE

vErdE Prado

vErdE lodEn

vErdE brillantE

vErdE osCuro

bEiGE n

avEllana

raiZ

Marron rr

Pardo osCuro G

Gris F

nEGro ts
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180.20

180.53

180.62

180.76

180.82

180.24

180.54

180.65

180.78

180.83

180.31

180.56

180.67

180.79

180.86

180.40

180.60

180.71

180.80

180.92

180.45

180.61

180.73

180.81

180.98



34

aZiDina
185.00

PER tiNgERE:
tO dyE

PARA tEÑiR

PREPARAZiONE:
PREPARAtiON
PREPARAciON

tEMPERAtURA:
tEMPERAtURE
tEMPERAtURA

tEMPO:
tiME

tiEMPO

FiSSAggiO:
FiXiNg bAtH

FijAdO

dEcOlORAZiONE:
dEcOlOURiZiNg
dEcOlORAciON

CoroZo, lEGno, PassaManEria Ed aCCEssori in CotonE
CoroZo, wood, Cotton FabriCs and PassEMEntEriE

CoroZo, MadEra, PasaManEria y aCCEsorios En alGodón

sCioGliErE il ColorantE in aCqua (2 - 10 g / litro)
dissolvE dyE in watEr (2 - 10 g/liter)

disolvEr El ColorantE En aGua (2 - 10 g/litro) 

tinGErE a 90 - 100°C
dyE at 90 - 100°C (194 - 212°F)

tEñir a 90 - 100°C

alCuni Minuti
a FEw MinutEs

unos Minutos

AZOFiX cSF (909.97): 10% in aCqua Calda PEr alCuni Minuti
AZOFiX cSF (909.97): 10% in Hot watEr For a FEw MinutEs 

AZOFiX cSF (909.97): 10% En aGua HirviEndo Por unos Minutos

cOROFASt Sl (909.92): 10% in aCqua FrEdda PEr alCuni Minuti
cOROFASt Sl (909.92): 10% in Cold watEr For a FEw MinutEs 

cOROFASt Sl (909.92): 10% En aGua Fria Por unos Minutos

Prima di essere tinti, i bottoni di Corozo 

devono essere immersi in acqua pulita per 

8/12 ore. Per migliorare la tingibilità dei 

filati di cotone, consigliamo di bagnarli accuratamente 

con una miscela di acqua contenente il 20% di OliO 

AZidiNA P (909.45).

Per candeggiare i bottoni di Corozo utilizzare:

 - biANcO K (909.12)

 - biANcO 2b EXtRA (909.17)

 - biANcO gAMMA Oc (909.20)

 - biANcO dEltA bbl (909.33)

before dyeing the Corozo buttons, you 

have to put them in clean water for 8/12 

hours. to improve the dyeing of cotton 

fabrics we suggest to carefully wet them with a 

mixture of water with 20% of Oil AZidiNA P (909.45). 

to bleach the corozo buttons use:

 - WHitE K (909.12)

 - WHitE 2b EXtRA (909.17)

 - gAMMA WHitE Oc (909.20)

 - dEltA WHitE bbl (909.33)

antes de teñir, los botones de Corozo 

deben ser puestos a baño en agua limpia 

entre 8/12 horas. Para mejorar la coloración 

de los tejidos de algodon se acconseja bañar 

cuidadosamente con una mezcla de agua con el 20% 

de AcEitE AZidiNA P (909.45).

Para blanquear los botones de corozo pueden utilizar:

 - blANcO K (909.12)

 - blANcO 2b EXtRA (909.17)

 - blANcO gAMMA Oc (909.20)

 - blANcO dEltA bbl (909.33)

185.22 aZidina Giallo vn
185.23 aZidina Giallo Gn
185.32 aZidina aranCio GGn
185.34 aZidina aranCio rn
185.35 aZidina aranCio Grn
185.41 aZidina rosa Cn
185.42 aZidina rosa Corallo n
185.43 aZidina sCarlatto an
185.44 aZidina rosso vivo n
185.46 aZidina rubino n
185.48 aZidina bordEauX n
185.53 aZidina FuCsia rn
185.54 aZidina CiClaMino
185.55 aZidina violEtto rrn
185.60 aZidina CEnErE n
185.62 aZidina CElEstE n
185.63 aZidina aZZurro vivo n
185.64 aZidina aZZurro avio n
185.68 aZidina blu Marino n
185.69 aZidina blu sCuro n
185.72 aZidina turCHEsE n
185.74 aZidina vErdE Prato n
185.75 aZidina vErdE sMEraldo n
185.76 aZidina vErdonE n
185.77 aZidina vErdE brillantE n
185.78 aZidina vErdE MilitarE
185.81 aZidina bEiGE n
185.82 aZidina CaMMEllo n
185.820 aZidina bruno G
185.84 aZidina MarronE bruCiato
185.840 aZidina MarronE n
185.85 aZidina MarronE Grn
185.860 aZidina MarronE 3r
185.87 aZidina bruno sCuro n
185.870 aZidina FanGo
185.88 aZidina bruno v
185.94 aZidina GriGio Frn
185.96 aZidina GriGio r
185.901 aZidina GriGio sCuro
185.902 aZidina GriGio antraCitE
185.903 aZidina GriGio GraFitE
185.97 aZidina nEro G EXtra
185.99 aZidina nEro tFFn
185.02 aZidina Giallo FluorEsCEntE
185.05 aZidina FuCsia FluorEsCEntE 
185.06 aZidina aZZurro FluorEsCEntE
185.08 aZidina vErdE FluorEsCEntE

aMarillo vn
aMarillo Gn
anaranjado GGn
anaranjado rn
anaranjado Grn
rosa Cn
rosa Coral n
EsCarlata an
rojo vivo n
rubi n
burdEos n
FuCsia rn
CiClaMino
violEta rrn
CEniZa n
CElEstE n
aZul vivo n
aZul avio n
aZul Marino n
aZul osCuro n
turquEsa n
vErdE Prado n
vErdE EsMEralda n
vErdE osCuro n
vErdE brillantE n
vErdE Militar
bEiGE n
CaMEllo n
Pardo G
Marron quEMado n
Marron r
Marron Grn
Marron 3r
Pardo osCuro n
FanGo
Pardo v
Gris Frn 
Gris r
Gris osCuro
Gris antraCita
Gris GraFito
nEGro G EXtra
nEGro tFFn
aMarillo FluorEsCEntE 
FuCsia FluorEsCEntE 
aZul FluorEsCEntE
vErdE FluorEsCEntE

yEllow vn
yEllow Gn
oranGE GGn
oranGE rn
oranGE Grn
PinK Cn
Coral PinK n
sCarlEt an
briGHt rEd n
ruby
bordEauX n
FuCHsia rn
CyClaMEn
violEt rrn
asH bluE n
sKy bluE n
briGHt bluE n
air ForCE bluE n
navy bluE n
darK bluE n
turquoisE n
PrairiE GrEEn n
EMErald GrEEn n
italian GrEEn n
briGHt GrEEn n
Military GrEEn
bEiGE n
CaMEl brown n
brown G
CHoColatE brown n
brown r
brown Grn
brown 3r
darK brown n
Mud
brown v
GrEy Frn
GrEy r
darK GrEy
GrEy antHraCitE
GrEy GraPHitE
blaCK EXtra G
blaCK tFFn
FluorEsCEnt yEllow
FluorEsCEnt FuCHsia 
FluorEsCEnt bluE
FluorEsCEnt GrEEn

dEcOlORANtE iF (909.75): 2% in aCqua bollEntE
dEcOlORANtE iF (909.75): 2% in boilinG watEr 

dEcOlORANtE iF (909.75): 2% En aGua HirviEndo
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185.22

185.42

185.54

185.68

185.77

185.840

185.94

185.23

185.43

185.55

185.69

185.78

185.85

185.96

185.32

185.44

185.60

185.72

185.81

185.860

185.901

185.02

185.34

185.46

185.62

185.74

185.82

185.87

185.902

185.05

185.35

185.48

185.63

185.75

185.820

185.870

185.903

185.06

185.41

185.53

185.64

185.76

185.84

185.88

185.97

185.08185.99
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l coloranti in pasta AcOgEl sono l’evoluzione 

dei tradizionali coloranti in polvere e sono 

ottimizzati  al fine di ottenere una perfetta 

dispersione nei bagni di tintura. l’ottima miscelabilità 

ed i toni puliti e brillanti consentono di tingere con 

risultati eccezionali.

AcOgEl dyes in paste are the development 

of traditional powder dyes and are optimized 

to obtain a perfect dispersion in dyeing 

baths. the excellent solubility and the clean of bright 

tones allows to dye  with exceptional results.

los colorantes en pasta AcOgEl son la 

evolucion de los colorantes tradicionales 

en polvos y se han optimizados con el fin 

de conseguir una perfecta dispersion en el bano de 

tinte. la excelente  capacidad de mezcla y los tonos 

limpios y brillantes permiten tenir con resultados 

excepcionales.

acOGel
275.00

PER tiNgERE:
tO dyE

PARA tEÑiR

PREPARAZiONE:
PREPARAtiON
PREPARAciON

tEMPERAtURA:
tEMPERAtURE
tEMPERAtURA

tEMPO:
tiME

tiEMPO

AttiVAtORE:
ActiVAtOR
ActiVAdOR

FiSSAggiO:
FiXiNg bAtH

FijAdO

dEcOlORAZiONE:
dEcOlOURiZiNg
dEcOlORAciON

PoliEstErE, MEtaCrilato E MatEriE PlastiCHE in GEnErE
PolyEstEr, MEtHaCrylatE and otHEr PlastiCs

PoliEstEr, MEtaCrilato y otros MatErialEs PlástiCos

sCioGliErE il ColorantE in aCqua (2 - 10 g / litro)
dissolvE dyE in watEr (2 - 10 g / liter)

disolvEr El ColorantE En aGua (2 - 10 g  /litro) 

POliEStERE E MEtAcRilAtO: tinGErE a 90 - 100°C
POlyEStER ANd MEtHAcRylAtE: dyE at 90 - 100°C (194 - 212°F)

POliéStER y MEtAcRilAtO: tEñir a 90 - 100°C

cOPOliMERi ViNilici E AbS: tinGErE a 50 - 60°C
ViNyl cOPOlyMER ANd AbS: dyE at 50 - 60°C (122 - 140°F)

cOPOlíMERO dE ViNilO y AbS: tEñir a 50 - 60°C

AcEtAtO E PROPiONAtO: tinGErE a 35 - 40°C
AcEtAtE ANd PROPiONAtE: dyE at 35 - 40°C (95 - 104°F)

AcEtAtO y PROPiONAtO: tEñir a 35 - 40°C

alCuni Minuti
a FEw MinutEs

unos Minutos

SOlVANOl RN (909.51):
10 - 15 g / litro nEl baGno PEr ottEnErE Colori Più brillanti
10 - 15 g / liter add to tHE  dyEbatH to GEt brilliant Colours

10 - 15 g / litro añadir al baño Para ColorEs Mas vivo

30 - 50 g / litro nEl baGno PEr tinGErE il MEtaCrilato
30 - 50 g / liter add to tHE  dyEbatH to dyE MEtHaCrylatE 

30 - 50 g / litro añadir al baño Para tEñir El MEtaCrilato

AcOFiNiSH MF (909.66): 1% in aCqua bollEntE PEr alCuni Minuti
AcOFiNiSH MF (909.66): 1% in boilinG watEr For a FEw MinutEs

AcOFiNiSH MF (909.66): 1% En aGua HirviEndo Por unos Minutos

AcROMAl MP (909.70): a tEMPEratura aMbiEntE
AcROMAl MP (909.70): at rooM tEMPEraturE 

AcROMAl MP (909.70): a tEMPEratura aMbiEntE

275.22 aCoGEl Giallo brillantE

275.33 aCoGEl aranCio

275.42 aCoGEl rosso brillantE

275.45 aCoGEl rubino

275.49 aCoGEl FuCsia

275.55 aCoGEl violEtto

275.60 aCoGEl turCHEsE

275.62 aCoGEl blu brillantE

275.65 aCoGEl blu Marino

275.69 aCoGEl blu sCuro

275.74 aCoGEl vErdE G

275.85 aCoGEl MarronE 

230.94 aCoGEl GriGio MEdio

230.99 aCoGEl nEro

briGHt yEllow

oranGE

briGHt rEd

rubinE

FuCHsia

violEt

turquoisE

briGHt bluE

navy bluE

darK bluE

GrEEn G

brown

MEdiuM GrEy

blaCK

aMarillo brillantE

anaranjado

rojo brillantE

rubi

FuCsia

violEta

turquEsa

aZul brillantE

aZul Marino

aZul osCuro

vErdE G

Marron

Gris MEdio

nEGro
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275.22

275.33

275.42

275.45

275.49

275.55

275.60

275.62

275.65

275.69

275.74

275.85

275.94

275.99

lUcidO
glOSSy
PUlidO

OPAcO
MAtt
MAtE

lUcidO
glOSSy
PUlidO

OPAcO
MAtt
MAtE
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pOlicOlOr
730.00

PER tiNgERE:
tO dyE

PARA tEÑiR

PREPARAZiONE:
PREPARAtiON
PREPARAciON

tEMPERAtURA:
tEMPERAtURE
tEMPERAtURA

tEMPO:
tiME

tiEMPO

Filati CotonE - nylon
Cotton - nylon FabriCs

tEjidos alGodon - nylon

sCioGliErE il ColorantE in aCqua (2 - 10 g / litro)
dissolvE dyE in watEr (2 - 10 g / liter)

disolvEr El ColorantE En aGua (2 - 10 g / litro) 

tinGErE a 80 - 90°C
dyE at 80 - 90°C (176 - 194°F)

tEñir a 80 - 90°C

alCuni Minuti
a FEw MinutEs

unos Minutos

i coloranti POlicOlOR permettono la 

tintura di filati misti nylon - fibre naturali 

(cotone, lino, viscosa, ecc.) e di cerniere in 

cotone con la dentellatura in nylon.

POlicOlOR dyes are suitable to dye 

nylon - natural fibers (cotton, linen, viscose, 

etc.) fabrics and cotton - nylon zip fastener.

los colorantes POlicOR permiten de tenir 

tejados mixto de nylon - fibras naturales 

(algodon, lino, viscosa, etc.) y cremalleras 

de algodon - nylon.

lAVAggiO:
WASHiNg bAtH

lAVAdO

dEtERZiP (909.47): 5 g / litro in aCqua bollEntE PEr alCuni Minuti
dEtERZiP (909.47): 5 g / liter in boilinG watEr For a FEw MinutEs

dEtERZiP (909.47): 5 g / litro En aGua HirviEndo Por unos Minutos

blu brillante
bright blue
azul brillante

blu Marino
navy blue
azul Marino

blu scuro
dark blue
azul oscuro

verde Mela
apple Green
verde Manzana

verde Prato
Meadow Green
verde Prado

verde brillante
bright Green
verde brillante

verdone
dark Green
verde oscuro

verde Militare
Military Green
verde Militar

beige
beige
Marrón

Marrone bruciato
burnt brown
Marrón quemado

bruno scuro
dark brown
Marrón oscuro

Grigio
Grey
Gris

nero
black
negro

730.63

730.65

730.69

730.71

730.74

730.75

730.77

730.78

730.81

730.84

730.87

730.90

730.98

Giallo limone
lemon yellow
amarillo limon

Giallo brillante
bright yellow
amarillo brillante

arancio G
orange G
naranja G

rosa baby
baby Pink
rosa bebe

rosa brillante
bright Pink
rosa brillante

scarlatto
scarlet
Escarlata

rosso vivo
High red
rojo vivo

rubino
ruby
rubi

bordeaux
bordeaux
burdeos

Fuxia
Fuchsia
Fucsia

violetto
violet
violeta

turchese
turquoise
turquesa

Celeste
sky blue
azul Cielo

730.20

730.22

730.34

730.36

730.38

730.41

730.43

730.45

730.48

730.53

730.56

730.60

730.61

cOtONE
cOttON

AlgOdóN

tONAlità
SHAdE

tONAlidAdES

cOdicE
cOdE

cOdigO

cOtONE
cOttON

AlgOdóN

tONAlità
SHAdE

tONAlidAdES

cOdicE
cOdE

cOdigO
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i coloranti FlUONyl sono eccitabili alla 

luce ultravioletta ed alla luce di wood. non 

sono nocivi e non necessitano l’aggiunta 

di acidi o prodotti chimici pericolosi.

FlUONyl dyes are excitable by ultraviolet 

light and wood light. they are not toxic 

and they do not need any additive or 

hazardous chemical products.

los colorantes FlUONyl son sensibles a 

la lux ultraviolet y de wood. no son tóxicos 

y no necesitan ningun ácido o producto 

químico nocivo.

dEcOlORAZiONE:
dEcOlOURiZiNg
dEcOlORAciON

FluOnYl
134.00

PER tiNgERE:
tO dyE

PARA tEÑiR

PREPARAZiONE:
PREPARAtiON
PREPARAciON

tEMPERAtURA:
tEMPERAtURE
tEMPERAtURA

tEMPO:
tiME

tiEMPO

GalalitE, nylon E osso
GalalitH, nylon and bonE

CasEina EndurECida, nylon y HuEso

sCioGliErE il ColorantE in aCqua (2 - 5 g / litro)
dissolvE dyE in watEr (2 - 5 g / liter)

disolvEr El ColorantE En aGua (2-5 g / litro) 

tinGErE a 90 - 100°C
dyE at 90 - 100°C (194 - 212°F)

tEñir a 90 - 100°C

alCuni Minuti alla tEMPEratura soPra indiCata
a FEw MinutEs at tHE suGGEstEd tEMPEraturE

unos Minutos En El baño a la CorrECta tEMPEratura

dEcOlORANtE iF (909.75): 2% in aCqua bollEntE PEr alCuni 
Minuti (solo PEr GalalitE)
dEcOlORANtE iF (909.75): 2% in boilinG watEr For a FEw MinutEs (only For GalalitH)

dEcOlORANtE iF (909.75): 2% En aGua HirviEndo Por uno Minutos (solaMEntE 

Para CasEina EndurECida)

acOZip
160.00

PER tiNgERE:
tO dyE

PARA tEÑiR

PREPARAZiONE:
PREPARAtiON
PREPARAciON

tEMPERAtURA:
tEMPERAtURE
tEMPERAtURA

tEMPO:
tiME

tiEMPO

AttiVAtORE:
ActiVAtOR
ActiVAdOR

lAVAggiO:
WASHiNg bAtH

lAVAdO

CErniErE in PoliEstErE
PolyEstEr ZiP FastEnEr

CrEMallEras En PoliEstEr

sCioGliErE il ColorantE in aCqua (10 - 25 g / litro)
dissolvE dyE in watEr (10 - 25 g / liter)

disolvEr El ColorantE En aGua (10 -  25 g / litro) 

tinGErE a 100°C
dyE at 100°C (212°F)

tEñir a 100°C

30 - 90 Minuti alla tEMPEratura soPra indiCata
30 - 90 MinutEs at tHE suGGEstEd tEMPEraturE

30 - 90 Minutos En El baño a la CorrECta tEMPEratura

ZiPNOl (909.43): aGGiunGErE al baGno 6 g / litro
ZiPNOl (909.43): add to tHE  dyEbatH 6 g / liter

ZiPNOl (909.43): añadir al baño 6 g / litro

dEtERZiP (909.47): 5 g / litro in aCqua bollEntE PEr alCuni Minuti
dEtERZiP (909.47): 5 g / liter in boilinG watEr For a FEw MinutEs

dEtERZiP (909.47): 5 g/  litro En aGua HirviEndo Por uno Minutos

134.06 Fluonyl bianCo a

134.20 Fluonyl Giallo solE

134.22 Fluonyl Giallo liMonE

134.24 Fluonyl Giallo oro

134.27 Fluonyl Giallo vErdE

134.33 Fluonyl aranCio r

134.39 Fluonyl rosa FuCsia

134.40 Fluonyl rosso vivo

134.49 Fluonyl rosso aZalEa

134.52 Fluonyl viola orCHidEa

134.53 Fluonyl FuCsia

134.55 Fluonyl violEtto b

134.61 Fluonyl aZZurro  b

134.62 Fluonyl turCHEsE v

134.72 Fluonyl vErdE Prato

134.74 Fluonyl vErdE brillantE

wHitE a

sun yEllow

lEMon yEllow 

GoldEn yEllow

GrEEnisH yEllow

oranGE r

FuCHsia rosE

briGHt rEd

aZalEa rEd

orCHis PurPlE

FuCHsia

violEt b

bluE b

turquoisE v

PrairiE GrEEn

briGHt GrEEn

blanCo a

aMarillo intEnso

aMarillo liMon

aMarillo dorado

aMarillo vErdE

anaranjado  r

rosa FuCsia

rojo brillantE

rojo aZalEa

violEta orquidEa

FuCsia

violEta b

aZul b

turquEsa v

vErdE Prado

vErdE brillantE

160.22 aCoZiP Giallo brillantE

160.33 aCoZiP aranCio G

160.42 aCoZiP rosso vivo

160.63 aCoZiP blu brillantE

160.84 aCoZiP MarronE r

160.87 aCoZiP bruno sCuro

160.94 aCoZiP GriGio nEutro

160.99 aCoZiP nEro nEro

briGHt yEllow

oranGE G

HiGH rEd

briGHt bluE

brown r

darK brown

nEutral GrEy

darK blaCK

baMarillo brillantE

anaranjado G

rojo vivo

aZul brillantE

Marron r

Pardo osCuro

Gris nEutro

nEGro nEGro
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acriteX
230.00

PER tiNgERE:
tO dyE

PARA tEÑiR

PREPARAZiONE:
PREPARAtiON
PREPARAciON

tEMPERAtURA:
tEMPERAtURE
tEMPERAtURA

tEMPO:
tiME

tiEMPO

lAVAggiO:
WASHiNg bAtH

lAVAdO

Filati aCriliCi
aCryliC FabriCs

aCCEsorios En aCríliCo

sCioGliErE il ColorantE in aCqua (1 - 20 g PEr oGni kg di Filato)*
dissolvE dyE in watEr (1 - 20 g PEr kg oF FabriC)*

disolvEr El ColorantE En aGua (1 - 20 g Por Cada kg dE tEjido)*

tinGErE a 90 - 100°C
dyE at 90 - 100°C (194 - 212°F)

tEñir a 90 - 100°C

alCuni Minuti alla tEMPEratura soPra indiCata
a FEw MinutEs at tHE suGGEstEd tEMPEraturE

unos Minutos En El baño a la CorrECta tEMPEratura

dEtERZiP (909.47): 5 g / litro in aCqua Calda
dEtERZiP (909.47): 5 g / liter in Hot watEr

dEtERZiP (909.47): 5 g / litro En aGua HirviEndo

* verificare che il pH del bagno di tintura sia 

4,5, se necessario aggiungere dell’acido.

* Check the pH of the dyebath is 4,5, if 

necessary add the acid.

* Comprobar que el pH del baño de tinte 

es de 4,5, si es necesario añadir ácido.

maDreperla
790.00

PER tiNgERE:
tO dyE

PARA tEÑiR

PREPARAZiONE:
PREPARAtiON
PREPARAciON

tEMPERAtURA:
tEMPERAtURE
tEMPERAtURA

tEMPO:
tiME

tiEMPO

MadrEPErla
sHEll buttons

MadrEPErla (naCar)

sCioGliErE il ColorantE in aCqua (2 - 10 g / litro)
dissolvE dyE in watEr (2 - 10 g / liter)

disolvEr El ColorantE En aGua (2 - 10 g / litro) 

tinGErE a 50 - 60°C
dyE at 50 - 60°C (122 - 140°F)

tEñir a 50 - 60°C

da 2 a 24 orE
FroM 2 to 24 Hours

dEsdE 2 Hasta 24 Horas

Per tingere correttamente è consigliabile 

l’uso di un recipiente a “bagnomaria” con 

coperchio.

to dye is recommended to use a bain-marie 

container with cover.

Para teñir debe ser utilizado un recipiente 

baño maria con tapa.

230.22 aCritEX Giallo brillantE

230.24 aCritEX Giallo oro

230.32 aCritEX aranCio

230.42 aCritEX rosso vivo

230.45 aCritEX rubino

230.49 aCritEX FuCsia

230.60 aCritEX turCHEsE

230.63 aCritEX blu brillantE

230.69 aCritEX blu sCuro

230.72 aCritEX vErdE Prato

230.74 aCritEX vErdE brillantE

230.83 aCritEX MarronE G

230.90 aCritEX GriGio

230.99 aCritEX nEro

briGHt yEllow

GoldEn yEllow

oranGE

briGHt rEd

rubinE

FuCHsia

turquoisE

briGHt bluE

darK bluE

PrairiE GrEEn

briGHt GrEEn

brown G

GrEy

blaCK

aMarillo brillantE

aMarillo dorado

anaranjado

rojo vivo

rubi

FuCsia

turquEsa

aZul brillantE

aZul osCuro

vErdE Prado

vErdE brillantE

Marron

Gris

nEGro

790.24 MadrEPErla  Giallo M

790.32 MadrEPErla  aranCio salMonE

790.36 MadrEPErla  rosa

790.61 MadrEPErla  turCHEsE

790.63 MadrEPErla  blu a

790.65 MadrEPErla  blus

790.81 MadrEPErla  CaMMEllo

790.84 MadrEPErla  bruno 5a

790.86 MadrEPErla  bruno Gr

790.91 MadrEPErla  GriGio 3t

790.95 MadrEPErla  GriGio brs

yEllow M

salMon oranGE 

PinK

turquoisE

bluE a

bluE s

CaMEl

brown 5a

brown Gr

GrEy 3t

GrEy brs

aMarillo M

naranja salMon

rosa

turquEsa

aZul a

aZul s

CaMEllo

bruno 5a

bruno Gr

Gris 3t

Gris brs
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litOFiX
335.00

PER cOlORARE:
tO cOlOUR

PARA cOlOREAR

tEMPERAtURA:
tEMPERAtURE
tEMPERAtURA

dilUiZiONE:
dilUtiON
dilUcióN

PUliZiA UtENSili:
tOOl clEANiNg

liMPiEZA HERRAMiENtAS

MEtalli, MatEriali PlastiCi, Cuoio, tEssuti,  lEGno, CartonE 
MEtals, PlastiCs, lEatHEr, FabriCs, wood and Cardboard

MEtalEs, MatErialEs PlástiCos, CuEro, tEXtilEs, MadEra y Cartón

tEMPEratura aMbiEntE
rooM tEMPEraturE

tEMPEratura aMbiEntE

aCqua dEMinEraliZZata
dEMinEraliZEd watEr

aGua dEsMinEraliZada

aCqua E dEtErGEntE (PriMa dEll’induriMEnto dEl ColorE)
watEr and ClEanEr (bEForE tHE HardEninG oF tHE Colour)

aGua y liMPiador (antEs dE quE El EndurECiMiEnto dEl Color)

l coloranti litOFiX possono sostituire in 

molte applicazioni le vernici a solvente con 

evidenti vantaggi dal punto di vista della 

sicurezza e dell’utilizzo. Presentano inoltre numerose 

caratteristiche di alta  adesione ai supporti, resistenza 

all’acqua, allo sfregamento ed elevata resistenza alla 

luce. i coloranti litOFiX permettono di colorare, 

anticare e patinare.

UtiliZZO: mettere i pezzi da trattare in un cestello 

forato ed immergerli direttamente nel colorante litOFiX.

lasciare asciugare burattando successivamente con 

cubetti di legno fino ad ottenere il risultato desiderato.

litOFiX dyes can replace in many 

applications the solvent paints with many 

advantages in all respects of safety and 

use. they also have many characteristics of high 

adhesion to the treated surface, water resistance, 

abrasion and high resistance to light. with the 

litOFiX dyes is possible to colour, to make antique 

and to coat.

USiNg: put the pieces to be treated in a perforated 

basket and dip them directly in litOFiX dyes. allow 

to dry then put in the barrel with wooden cubes until 

you get the result desired.

los colorantes litOFiX pueden sustituir 

en multiples aplicaciones las pinturas 

a solvente con obvias ventajas desde el 

punto the vista de la seguridad the uso. tambien 

presentas alta adherencia a los sustratus, resistencia 

al agua y alta resistencia a la luz. los colorantes litOFiX 

permiten tenir, dar una patina y efecto antiguo.

MOdO dE USO: poner la piezas de tratar en un cesto 

perforado y sumegir directamente en el color litOFiX. 

dejar secar y posteriormente pasar en bombo con 

cubos de madera hasta obtener el resultado deseado.

335.01 litoFiX PErla brillantE

335.02 litoFiX oro Giallo

335.08 litoFiX raME

335.10 litoFiX basE nEutra

335.11 litoFiX bianCo EXtra lK

335.16 litoFiX CElEstE CHiaro

335.17 litoFiX turCHEsE CHiaro

335.20 litoFiX Giallo CHiaro

335.21 litoFiX Giallo MEdio

335.28 litoFiX Giallo Cuoio

335.30 litoFiX aranCio r

335.40 litoFiX rosso brillantE

335.43 litoFiX rosso vivo

335.48 litoFiX bordEauX

335.51 litoFiX CiClaMino

335.55 litoFiX violEtto

335.62 litoFiX blu brillantE

335.66 litoFiX aZZurro brillantE

335.68 litoFiX blu sCuro

335.70 litoFiX turCHEsE brillantE

335.77 litoFiX vErdE sMEraldo

335.80 litoFiX avana

335.82 litoFiX MarronE

335.83 litoFiX bruno sCuro

335.95 litoFiX GriGio MEdio

335.96 litoFiX nEro d

335.97 litoFiX nEro dEnso

335.98 litoFiX nEro n t

335.99 litoFiX nEro oPaCo tt

briGHt PEarl

GoldEn yEllow

CoPPEr

nEutral basE

EXtra wHitE lK

liGHt sKy bluE

liGHt turquoisE

liGHt yEllow

MEdiuM yEllow

lEatHEr yEllow

oranGE r

briGHt rEd

HiGH rEd

bordEauX

CyClaMEn

violEt

briGHt bluE

briGHt bluE

darK bluE

briGHt turquoisE

EMErald GrEEn

avana

brown

darK brown

MEdiuM GrEy

blaCK d

dEEP blaCK

blaCK n t

oPaquE blaCK tt

PErla brillantE

aMarillo dorado

CobrE

basE nEutra

blanCo EXtra lK

CElEstE Claro

turquEsa

aMarillo Claro

aMarillo MEdio 

aMarillo CuEro

anaranjado

rojo brillantE

rojo vivo

burdEos

CiClaMino

violEta

aZul brillantE

aZul brillantE

aZul osCuro

turquEsa brillantE

vErdE EsMEralda

Habana

Marron

Pardo osCuro

Gris MEdio 

nEGro d

nEGro dEnso 

nEGro n t

nEGro MatE
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YXYl
605.00

PER tiNgERE:
tO dyE

PARA tEÑiR

PREPARAZiONE:
PREPARAtiON
PREPARAciON

tEMPERAtURA:
tEMPERAtURE
tEMPERAtURA

tEMPO:
tiME

tiEMPO

dEcOlORAZiONE:
dEcOlOURiZiNg
dEcOlORAciON

aCEtato, ProPionato, abs, butirrato E oGGEtti vErniCiati
aCEtatE, ProPionatE, abs, butyrratE and EnaMEllEd artiClEs

aCEtato, ProPionato, abs, butirato y artiCulos barniZados

diluirE il ColorantE Con 1 o 2 Parti di aCqua
dissolvE dyE in 1 or 2 Part oF watEr

disolvEr El ColorantE En 1 o 2 PartEs dE aGua 

tEMPEratura aMbiEntE
rooM tEMPEraturE

tEMPEratura aMbiEntE

PoCHi sECondi
a FEw sEConds

unos sEGundos

AcROMAl MP (909.70): a tEMPEratura aMbiEntE
AcROMAl MP (909.70): at rooM tEMPEraturE

AcROMAl MP (909.70): a tEMPEratura aMbiEntE

i coloranti liquidi a freddo yXyl presentano 

buona resistenza alla luce, allo sfregamento 

ed al lavaggio unitamente a una buona 

penetrazione nella superficie del materiale. in breve 

si ottengono colorazioni intensi e brillanti.

i coloranti liquidi a freddo yXyl si possono usare a 

spruzzo.

yXyl fluid cold dyes gives good resistance 

to light, rubbing and washing also a good 

dyeing of the material surface. in a short 

time you will get intense and brilliant colours.

yXyl fluid cold dyes can be sprayed.

los colorantes líquido en frio yXyl tienen 

una buena resistencia a la luz, al frotamiento 

y al lavado junto a una buena penetracion 

en la superficie del material. En poco tiempo se 

obtienen coloraciones intensas y brillantes.

los colorantes líquido en frio yXyl pueden ser 

usados en aerosol.

605.21 yXyl Giallo CHaMPaGnE

605.22 yXyl Giallo luMinal

605.23 yXyl Giallo CEdro

605.29 yXyl Giallo intEnso

605.31 yXyl aranCio rosato

605.32 yXyl aranCionE

605.33 yXyl aranCio

605.34 yXyl aranCio brillantE

605.36 yXyl rosa aZalEa

605.41 yXyl rosa baMbola

605.42 yXyl rosa ConFEtto

605.43 yXyl rosso FuoCo

605.44 yXyl sCarlatto

605.45 yXyl rosso PaPavEro

605.46 yXyl rosso CarMinio

605.48 yXyl rubino

605.51 yXyl bordEauX

605.52 yXyl lilla

605.53 yXyl CiClaMino

605.54 yXyl violEtto

605.56 yXyl EliotroPio

605.61 yXyl CElEstE

605.64 yXyl turCHEsE

605.65 yXyl blu lavanda

605.66 yXyl aZZurro brillantE

605.68 yXyl blu Marino

605.69 yXyl blu nottE

605.71 yXyl vErdE oPalina

605.73 yXyl vErdE MEla

605.75 yXyl vErdE brillantE

605.78 yXyl vErdE sCuro

605.81 yXyl MoGano

605.82 yXyl bEiGE CannElla

605.83 yXyl bruno dorato

605.84 yXyl bruno roviEX

605.85 yXyl bEiGE G

605.87 yXyl bruno nEutro

605.88 yXyl tEsta di Moro

605.89 yXyl bEiGE  t

605.93 yXyl GriGio ElEFantE

605.94 yXyl GriGio CHiaro

605.96 yXyl GriGio sabbia

605.97 yXyl GriGio sCuro

605.98 yXyl nEro EXtra

CHaMPaGnE yEllow

luMinar yEllow   

Citron yEllow 

intEnsE yEllow

oranGE PinK

darK oranGE

oranGE

briGHt oranGE

aZalEa PinK

baby rosE

Candy PinK

FirE rEd

sCarlEt

PoPPy rEd

CarMinE rEd

ruby

bordEauX

lilaC

CyClaMEn

violEt

HEliotroPE

sKy bluE

turquoisE

lavandEr

briGHt bluE

navy bluE

liGHt bluE

oPalin GrEEn

aPPlE GrEEn

briGHt GrEEn

darK GrEEn

MaHoGan

CinnaMon

GoldEn brown

roviEX brown

bEiGE G

nEutral brown

darK  brown

bEiGE t

ElEPHant GrEy

liGHt GrEy

sandy GrEy

darK GrEy

EXtra blaCK

aMarillo CHaMPaGnE  

aMarillo luMinal 

aMarillo Cidra

aMarillo intEnso

anaranjado rosado

anaranjado vivaZ

anaranjado

anaranjado brillantE

rosa aZalEa

rosa MuñECa

rosa ConFitE

rojo FuEGo

EsCarlata

rojo aMaPola

rojo CarMin

rubi

burdEos

lila

CiClaMino

violEta

EliotroPio

CElEstE

turquEsa

aZul lavanda

aZul brillantE

aZul Marino

aZul noCHE

vErdE  oPal

vErdE  ManZana

vErdE  brillantE

vErdE  osCuro

Caoba

bEiGE CanEla

Pardo dorado

Pardo roviEX

bEiGE G

Pardo nEutro

Pardo osCuro

bEiGE  t

Gris ElEFantE

Gris Claro

Gris arEna

Gris osCuro

nEGro EXtra
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